#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-03-28

Timestamps are in GMT/BST.

[1:26] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:47] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[1:47] <LastAssAssin> REGOX
[1:47] <LastAssAssin> im so Pissed
[1:48] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[1:56] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:59] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[2:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:05] <Baivo> Oi
[2:12] <Baivo> Reggg
[2:12] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[2:12] <Baivo> Hellloooo
[2:12] <Baivo> Woah
[2:13] <Baivo> 2 diamond veins
[2:13] <Baivo> sweet
[2:13] <Banana_Man221> Heyo
[2:14] <Banana_Man221> I wish Punch V was a thing
[2:14] <Baivo> Tis for admunz
[2:14] <Banana_Man221> I want one
[2:14] <Banana_Man221> :o
[2:14] <Banana_Man221> Did u finish the gift yet?
[2:14] <Baivo> Oh fuck
[2:15] <Baivo> Oooops
[2:15] <Banana_Man221> D:
[2:15] <Baivo> Erm
[2:15] <Baivo> Ok
[2:15] <Baivo> Do you play scout much?
[2:15] <Banana_Man221> yeah sometimes
[2:15] <Baivo> I'll give you my all time favourite set
[2:16] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[2:16] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:16] <Banana_Man221> I play demo, sniper , soldier , scout and pyro
[2:16] <Baivo> Helloo
[2:16] <Banana_Man221> Heyo
[2:16] <Baivo> So send me a trade
[2:16] <Baivo> I'll give gifts
[2:16] <Baivo> These things are expensive, ue to the paint
[2:16] <Baivo> *due
[2:16] <Baivo> Sorry for forgetting D:
[2:16] <Banana_Man221> Did u add me? jb71357
[2:16] <Baivo> COuldn't find ya
[2:17] <Banana_Man221> jackyboy1005?
[2:17] <Baivo> nope
[2:18] <Baivo> Here
[2:18] <Baivo> http://steamcommunity.com/id/baivo/
[2:18] <Baivo> Add me
[2:27] <Baivo> wb
[2:27] <Banana_Man221> My email is being stupid
[2:28] <Banana_Man221> Get back to you in a min
[2:28] <Death_Drach> Surviving the night in a tree surrounded by zombies.... F*** yea!
[2:28] <Baivo> Woot
[2:29] <Death_Drach> How the hell do you get into the party room now?? :(
[2:29] <Baivo> It's AssAssins bedroom
[2:29] <Baivo> SO i locked it for him
[2:30] <Death_Drach> Btw, where do you guys do your mining? Cause your base has no exits/entries....
[2:30] <Baivo> All over
[2:30] <Baivo> We set homes and run through the widls
[2:30] <Death_Drach> So you dont have a central shaft?
[2:30] <Baivo> We tend to exhaust an areas recourses in a good day
[2:30] <Baivo> We did
[2:30] <Baivo> I blocked it off
[2:30] <Baivo> There's not much at all to mine underneath or around our base
[2:31] <Death_Drach> Its kinda annoying having to wait for 5 mins at your place each time i visit :p
[2:31] <Banana_Man221> http://steamcommunity com/profiles/76561198082735769/
[2:31] <Banana_Man221> Whoops
[2:31] <Baivo> Sowwy
[2:31] <Banana_Man221> Wrong link
[2:32] <Banana_Man221> Lol i just got added to a steam group called TheUltimateBANANAGroup
[2:34] <Banana_Man221> http://steamcommunity com/id/Banana_Man221/
[2:34] <Banana_Man221> Try tht
[2:34] <Banana_Man221> Ohhhhhh
[2:34] <Death_Drach> Baivo, you should look at making piston stone doors. So you can enter and exit.
[2:35] <Baivo> pfft
[2:35] <Banana_Man221> The (.)
[2:35] <Banana_Man221> Can you just put that in your browers but with dots :P
[2:35] <Banana_Man221> It says error adding please try again when i try to add you D:<
[2:36] <Baivo> I sent one
[2:36] <Banana_Man221> There we go
[2:37] <Banana_Man221> Trading with bavio
[2:37] <Banana_Man221> Its getting intense
[2:40] <Death_Drach> What're you two trading?
[2:40] <Banana_Man221> Tf2 Items
[2:40] <Death_Drach> Tf2?
[2:40] <Banana_Man221> Well he is giving me
[2:40] <Banana_Man221> Steam game
[2:40] <Death_Drach> Oh, right
[2:41] <Baivo> Stupid fucking trade window
[2:42] <Death_Drach> I feel like a mountain goat at my place :/ Really need to put those pathways in...
[2:42] <Baivo> Oh you two
[2:42] <Baivo> I got a shipment of guns today
[2:42] <Baivo> You should see the grenade launcher
[2:42] <Death_Drach> We talking minecraft now...?
[2:42] <Baivo> Yup
[2:43] <Banana_Man221> Is that all i get for today :P
[2:43] <Baivo> That's around $10 worth of items
[2:43] <Baivo> Don't be so greedy
[2:43] <Banana_Man221> :P
[2:43] <Death_Drach> Is brewing still a thing btw?
[2:43] <Banana_Man221> Ima go enjoy them
[2:43] <Baivo> Yeah
[2:43] <Banana_Man221> Seya, Thanks
[2:44] <Banana_Man221> Apprecitate it
[2:44] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[2:48] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[2:48] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:48] <Baivo> wb
[2:49] <Death_Drach> Well, that was weird..
[2:54] <Baivo> Yo death
[2:54] <Death_Drach> ?
[2:54] <Death_Drach> CAnt talk much
[2:54] <Death_Drach> swim
[2:55] <Baivo> Want to see a bit of a weapons demonstration?
[2:55] <Death_Drach> Sec
[2:55] <Death_Drach> need lend
[2:55] <Death_Drach> land
[2:58] <Death_Drach> Ok.
[2:58] <Death_Drach> So, we cant get pulled up for past stealing crimes right?
[2:58] <Baivo> Nah
[2:58] <Baivo> Not from last map
[2:59] <Death_Drach> Dont kill me :/
[2:59] <Baivo> Waiting for night time
[3:00] <Baivo> how far's your render distance up?
[3:00] <Death_Drach> I can see the nether thing
[3:00] <Baivo> GOod
[3:00] <Baivo> LEt's go kill some hippies
[3:00] <Death_Drach> Besides, far distance lets me see enemies in the distance :p
[3:00] <Baivo> Stand up on that post over there?
[3:00] <Baivo> bad spider
[3:01] <Death_Drach> Grenade launcher?
[3:01] <Baivo> Da
[3:01] <Death_Drach> And i cant see you for some reason
[3:01] <Death_Drach> 24 chunks of render though
[3:01] <Death_Drach> But you just disappeared
[3:02] <Death_Drach> Full invent :p
[3:02] <Baivo> 2 creepers
[3:02] <Baivo> 1 grendae launcher
[3:02] <Baivo> Who will win
[3:02] <Baivo> i fucking will
[3:02] <Death_Drach> What do you plan to do with these weapons? O_o
[3:02] <Baivo> Defend myself
[3:02] <Death_Drach> From who?
[3:02] <Baivo> Anyone who wants to hurt me
[3:03] <Death_Drach> Note to self... Stay on the miners good side...
[3:03] <Baivo> have i shown you all our weapons?
[3:03] <Baivo> We have a lot of them
[3:03] <Death_Drach> Shears and a hopper.
[3:03] <Baivo> The fuck
[3:04] <Baivo> Where the hell is my MG
[3:04] <Baivo> What the hell
[3:04] <Baivo> Well, i had a machine gun
[3:04] <Baivo> Shot like 30-40 rounds a second
[3:05] <Baivo> Apparently that's missing
[3:05] <Death_Drach> :(
[3:05] <Baivo> I have a shotgun
[3:05] <Death_Drach> Maybe the other member has it?
[3:05] <Baivo> I'll ask around
[3:05] <Baivo> I keep it locked in a chest normally
[3:05] <Baivo> ANd you saw my AR
[3:05] <Baivo> You still got your handgun?
[3:06] <Death_Drach> Yuppies
[3:06] <Death_Drach> I buried it :D
[3:06] <Baivo> I went and bought a shit load of them today
[3:06] <Baivo> Guess i'll have to buy another MG
[3:06] <Baivo> eh
[3:06] <Death_Drach> Btw, if you ever want to burn any junk, i'll take it instead....
[3:07] <Baivo> I'll start putting it in a chest for you
[3:07] <Regox> Cheese
[3:07] <Baivo> Finally
[3:07] <Death_Drach> Cause sometimes people burn stuff in lava :/
[3:07] <Baivo> I do that alot
[3:07] <Regox> Same
[3:07] <Death_Drach> And i hate seeing items wasted :p
[3:07] <Baivo> psst reg
[3:07] <Baivo> I need some tradesies
[3:07] <Regox> Sometimes I burn diamonds out of boredom
[3:07] <Death_Drach> Well, stone, rotten flesh, coal, I'll take any of it....
[3:07] <Baivo> ^
[3:08] <Death_Drach> Need to re-build my collection now the Reject's gone :'(
[3:08] <Baivo> The same in return. If you need anything, just ask me
[3:08] <Baivo> M'kay, reg
[3:08] <Regox> Now what sort of trade were you after
[3:08] <Death_Drach> Written books and maps, same as always :p
[3:08] <Baivo> Food
[3:08] <Regox> How much?
[3:08] <Baivo> And i also heard you like emeralds
[3:08] <Baivo> Erm
[3:08] <Baivo> How much you got
[3:08] <Regox> Over 2 double chests
[3:08] <Death_Drach> Emeralds?
[3:09] <Baivo> I'll take a double chest
[3:09] <Regox> Wow
[3:09] <Regox> That hurn
[3:09] <Regox> *hurt
[3:09] <Regox> Lava
[3:09] <Baivo> ?
[3:09] <Baivo> Ah
[3:09] <Baivo> What's your preferred payment method Reg
[3:10] <Regox> Usually iron, gold or leather
[3:10] <Baivo> I've got buttloads of iron and gold
[3:11] <Regox> Either one is fine
[3:11] <Baivo> Care to give me a set price pretty please
[3:11] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[3:11] <Regox> Hey
[3:12] <Baivo> Hola
[3:12] <Robere_Starkk> Howdy y'all
[3:12] <Regox> Call it a stack of iron blocks?
[3:12] <Baivo> Dealsies
[3:12] <Regox> Now, the delivery method is going to look cheaty
[3:12] <Regox> But I have erased the chest in my storage area
[3:13] <Death_Drach> Let's just call it.... "Magic"....?
[3:13] <Baivo> Yes
[3:13] <Regox> Here.... we.... go
[3:13] <Baivo> Science
[3:13] <Death_Drach> Magical science.
[3:13] <Robere_Starkk> Any technology sufficiently advanced eh?
[3:13] <Baivo> Wunderbar
[3:13] <Regox> A pleasure
[3:13] <Death_Drach> Vuffelhaven.
[3:14] <Regox> I do miss the old farm
[3:14] <Death_Drach> R.I.P Whore-leg-ore...
[3:14] <Baivo> Careful
[3:14] <Regox> Takes a wee bit longer to build reserves back up nowadays
[3:14] <Baivo> He killed me for that
[3:15] <Death_Drach> But you weren't a greenie Baiv?
[3:15] <Baivo> Nup
[3:15] <Regox> Nah, now that it's dissolved, I just take it as a display that he doesn't read sci-fi
[3:16] <Robere_Starkk> Why read sci fi when you can watch all the pew pew shooty lasers on a screen without having to overt
[3:16] <Robere_Starkk> ax your imaginatorium!?
[3:16] <Regox> Because things that aren't used atrophy
[3:17] <Death_Drach> I wish i had the original books rather than "copy of original" :(
[3:17] <Baivo> Now where the hell did i put that machine gun
[3:17] <Robere_Starkk> Just because it ain't being overtaxed, doesn't mean it ain't being used though :P
[3:17] <Regox> I have a few first editions in my library, good times
[3:18] <Baivo> Reg, i heard you trade diamonds for emeralds
[3:18] <Death_Drach> Copied from previous maps?
[3:18] <Regox> Oh, no I mean real books
[3:18] <Regox> And yes, I do
[3:18] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[3:18] <Regox> Hey
[3:18] <Baivo> Hola
[3:18] <LastAssAssin> BAIVO I DIED
[3:18] <Baivo> I know
[3:18] <Baivo> I was there
[3:19] <Baivo> Hey last
[3:19] <Baivo> I'm missing a heavy machine gun and a silk touch pick
[3:19] <Baivo> You seen either of them?
[3:19] <LastAssAssin> nope
[3:20] <Baivo> The gun was a golden horse armour'
[3:20] <LastAssAssin> i have brown
[3:20] <Baivo> Oh also
[3:20] <Baivo> Look in the food chest
[3:21] <LastAssAssin> baivo
[3:21] <Baivo> Da
[3:21] <LastAssAssin> Riri4213
[3:21] <Riri4213> yes
[3:21] <LastAssAssin> im losing my guns and armor
[3:21] <LastAssAssin> idk where is it
[3:22] <LastAssAssin> i logged then i lost it
[3:22] <Baivo> You died with it
[3:22] <LastAssAssin> i dont remember
[3:22] <LastAssAssin> baivo
[3:22] <LastAssAssin> im use less
[3:22] <Baivo> Yeah
[3:22] <LastAssAssin> :(
[3:22] <Robere_Starkk> I remember the good old days when we had deathchests :P
[3:22] <Baivo> omg
[3:22] <Baivo> The pillars of deathchests
[3:23] <Robere_Starkk> :P
[3:23] <Death_Drach> ?
[3:23] <Baivo> Can we have them back please
[3:23] <Death_Drach> Elaborate?
[3:23] <Death_Drach> It has my name in it...
[3:23] <Death_Drach> It interests me...
[3:23] <Baivo> When we died, all out stuff used to generate in a chest
[3:23] <Baivo> With a tombstone
[3:23] <Death_Drach> People could loot?
[3:23] <Baivo> Da
[3:23] <Baivo> Well, there was an option
[3:23] <Death_Drach> Awesome, lets have that back.
[3:23] <Baivo> I think after a certain time anyone could
[3:24] <LastAssAssin> let me die
[3:24] <Baivo> um
[3:24] <Death_Drach> Lava chests....
[3:24] <LastAssAssin> rob
[3:24] <LastAssAssin> i need dat gun
[3:24] <Robere_Starkk> That's nice dear
[3:24] <Death_Drach> Please*
[3:24] <LastAssAssin> guys
[3:25] <LastAssAssin> check me out dying
[3:25] <Baivo> Where?
[3:25] <LastAssAssin> feel the fist of lastassassin
[3:25] <Death_Drach> Again with the thorns...?
[3:25] <Robere_Starkk> Didn't even leave a scratch
[3:25] <LastAssAssin> i need that gun
[3:25] <Baivo> lol
[3:25] <Robere_Starkk> of course the thorns
[3:25] <Baivo> That one?
[3:25] <Robere_Starkk> How else could I protect myself from people like these? :P
[3:26] <Death_Drach> Skill....?
[3:26] <LastAssAssin> no
[3:26] <Baivo> Watch me die with 39 levels
[3:26] <Baivo> Oh shit
[3:26] <Baivo> No thorns!
[3:26] <Robere_Starkk> Even while I'm afk tinkering with server stuff?
[3:26] <Death_Drach> Dont tinker in public places :p
[3:26] <LastAssAssin> ass
[3:27] <Robere_Starkk> And what if someone comes up complaining to me about wanting a death chest
[3:27] <Robere_Starkk> and I'm wandering around in public?
[3:27] <Baivo> DEATH CHEST
[3:27] <Death_Drach> ^
[3:27] <LastAssAssin> peppy
[3:27] <LastAssAssin> said
[3:27] <LastAssAssin> if u want robs gun
[3:27] <LastAssAssin> u need to kill him
[3:27] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[3:27] <Robere_Starkk> lol
[3:27] <Robere_Starkk> Good luck with that
[3:27] <LastAssAssin> DOI
[3:28] <Baivo> HEy last
[3:28] <Baivo> nvm
[3:28] <Baivo> Jesus
[3:28] <Baivo> I could kill rob
[3:28] <LastAssAssin> what
[3:28] <Baivo> I've done it before
[3:28] <Death_Drach> Do it? :p
[3:28] <Baivo> Eben with his thorns 10000 on
[3:28] <Robere_Starkk> 100*
[3:28] <Baivo> hehehe
[3:28] <Robere_Starkk> always with the excess of 0's
[3:28] <Baivo> You told me it was 10k
[3:28] <Robere_Starkk> Nope
[3:28] <Robere_Starkk> It's always been 100
[3:29] <Death_Drach> Wasnt that Reg's?
[3:29] <Baivo> Maybe so
[3:29] <Robere_Starkk> God knows what Reg's is :P
[3:29] <Baivo> At least i can rocket jump now
[3:29] <Robere_Starkk> It is definitely higher than mine though :P
[3:29] <LastAssAssin> kILL GIM
[3:29] <Baivo> k
[3:29] <Baivo> Oh you meant rob
[3:30] <Baivo> What does that thing do
[3:30] <Baivo> Oh
[3:30] <Baivo> ANy chance i could buy that
[3:30] <Death_Drach> Probs not.
[3:30] <Baivo> Purely for the sound
[3:30] <Robere_Starkk> Nope :P
[3:30] <Baivo> *whistle*
[3:30] <Baivo> Jesus
[3:31] <Death_Drach> Thunder is bright daylight...?
[3:31] <Baivo> Delicious
[3:31] <LastAssAssin> rob
[3:31] <Robere_Starkk> ?
[3:31] <LastAssAssin> baivo
[3:31] <LastAssAssin> try shooting rob
[3:32] <Baivo> kk
[3:32] <Baivo> Dere you go
[3:32] <LastAssAssin> wow
[3:32] <Robere_Starkk> D:
[3:32] <Robere_Starkk> so mean
[3:32] <Baivo> He told me tp
[3:32] <Baivo> to
[3:32] <LastAssAssin> i need a gun lol
[3:32] <LastAssAssin> lost all of mine
[3:32] <Robere_Starkk> I wonder if Baivo can survive an airstrike...
[3:32] <LastAssAssin> last time i di
[3:33] <LastAssAssin> last time i did
[3:33] <Baivo> My armour is near busted again
[3:33] <Baivo> Need to go do repairs
[3:33] <Robere_Starkk> :P
[3:33] <Robere_Starkk> someone did survive one hit with one of the bomblets
[3:33] <Baivo> My aim is getting better'
[3:33] <Baivo> I did
[3:33] <Robere_Starkk> but it was a glancing blow
[3:33] <Baivo> Wait no
[3:33] <Baivo> That was another weapon
[3:33] <LastAssAssin> BAIVO
[3:33] <Baivo> <3
[3:33] <LastAssAssin> GAYYY
[3:34] <LastAssAssin> it hurts
[3:34] <Baivo> FUCK
[3:34] <Death_Drach> ?
[3:34] <Baivo> owwww
[3:34] <Robere_Starkk> It hit all the way over here? O.o
[3:34] <Baivo> Fucking tits
[3:34] <Baivo> too op valv pls nerf
[3:34] <Robere_Starkk> Lolno :P
[3:35] <Baivo> I got hit like 3 times
[3:35] <Baivo> R.I.P armour
[3:35] <Robere_Starkk> see, you survived!
[3:35] <Baivo> :I
[3:35] <Robere_Starkk> 3 whole hits!
[3:35] <Robere_Starkk> I wonder...
[3:35] <Baivo> Going home to repair my armour
[3:35] <Baivo> Be right bacl
[3:36] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[3:36] <Baivo> Ello
[3:36] <Baivo> Rekt
[3:36] <Milamber_ConDoin> Hah
[3:36] <Death_Drach> Oooo, Mil's one of Rob's!
[3:36] <Baivo> Ow
[3:37] <Baivo> That cost a LOT of diamonds
[3:37] <Baivo> Damnit rob
[3:37] <LastAssAssin> :(
[3:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:37] <Robere_Starkk> ?
[3:37] <LastAssAssin> i have no more guns
[3:37] <LastAssAssin> died
[3:37] <LastAssAssin> in lava
[3:37] <LastAssAssin> twice
[3:37] <LastAssAssin> cause of lag
[3:37] <Baivo> I have a stockpile of pistols
[3:37] <LastAssAssin> twice
[3:38] <Baivo> But i've already replaced like 3 of your guns
[3:38] <LastAssAssin> i know
[3:38] <Baivo> Give me a tp to spawn and i'll give you another
[3:38] <LastAssAssin> thats why im trying to earn my guns back
[3:38] <Firefighter0701> Hey guys!
[3:38] <Baivo> Hola
[3:38] <Death_Drach> OMG!
[3:38] <Death_Drach> FIRE!
[3:38] <Robere_Starkk> ymc?
[3:38] <Robere_Starkk> Howdy Fire
[3:38] <Death_Drach> ymca*
[3:38] <Baivo> Rekt
[3:39] <Baivo> Last, give me a tp to spawn, you can has a gunz
[3:39] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@§bMilamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[3:39] <LastAssAssin> i am in spawn
[3:39] <Baivo> To tpahere me pls
[3:39] <Baivo> *so
[3:40] <LastAssAssin> how about BASE
[3:40] <Baivo> what
[3:40] <Baivo> No i want to go to spawn
[3:40] <Baivo> Nevr mind >.<
[3:40] <Firefighter0701> Can all non-admins go afk for a sec., please?
[3:41] <Death_Drach> Day time!
[3:41] <Death_Drach> Cmon people!
[3:41] <Firefighter0701> Last, you as well, please.
[3:41] <Firefighter0701> Riri also.
[3:41] <LastAssAssin> what
[3:41] <Death_Drach> ./afk
[3:41] <Firefighter0701> Go afk.
[3:41] <Death_Drach> So we get day time.
[3:41] <Baivo> naw man
[3:41] <Baivo> We fighting monsters with grenade launchers
[3:41] <Death_Drach> Sigh -.-
[3:41] <Firefighter0701> ROb, can you do /time set day, please?
[3:42] <LastAssAssin> YEA
[3:42] <Baivo> Come see
[3:42] <LastAssAssin> me with fists
[3:42] <LastAssAssin> baivo
[3:42] <LastAssAssin> u said u want to see me
[3:42] <LastAssAssin> whatcha want
[3:42] <LastAssAssin> shears?
[3:42] <LastAssAssin> gun
[3:42] <LastAssAssin> oh
[3:43] <Robere_Starkk> fun innit
[3:43] <Death_Drach> Pressure plates.... :/
[3:43] <Death_Drach> They wont make me join the faction will they...?
[3:43] <Firefighter0701> Why ":/"?
[3:43] <Baivo> Mine won't
[3:43] <Firefighter0701> Nope.
[3:43] <Death_Drach> Cause im careful around them since spawn -.-
[3:43] <Firefighter0701> They will only open the door.
[3:43] <Death_Drach> Food!! :p
[3:43] <Firefighter0701> ONly spawn will get you to my faction.
[3:43] <Death_Drach> Uh...
[3:44] <Death_Drach> The iron golems are coming for me...
[3:44] <Death_Drach> :p
[3:44] <Death_Drach> Holy chickens!!
[3:45] <Death_Drach> Whats with the pool...?
[3:45] <Firefighter0701> It's a sprinkler system.
[3:45] <Death_Drach> And lets you in here....
[3:46] <Firefighter0701> WTF?!
[3:46] <Baivo> ?
[3:46] <Death_Drach> You can jump off the roof dude.
[3:46] <Death_Drach> Onto here
[3:46] <Firefighter0701> Oooooh, I'll have to fix that.
[3:46] <Death_Drach> So people can steal from these chests
[3:46] <Death_Drach> You're welcome :D I like getting into places im not supposed to :p
[3:46] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[3:46] <Baivo> Can i come fire?
[3:47] <Firefighter0701> Of course.
[3:47] <Baivo> :D
[3:47] <Baivo> WTF ROB
[3:47] <Baivo> I JUST SAW THAT
[3:47] <Robere_Starkk> ?
[3:47] <Death_Drach> Lol?
[3:47] <Death_Drach> Spider dungeon?
[3:47] <Firefighter0701> Nope, just a little storage place.
[3:48] <Firefighter0701> Haven't yet equipped it with stuff.
[3:48] <Death_Drach> So many unlocked chests :(
[3:48] <Baivo> PIG
[3:48] <Death_Drach> Wth was that explosion?!
[3:48] <Firefighter0701> BAIVO!
[3:48] <Firefighter0701> STOP!
[3:48] <Baivo> What
[3:48] <Firefighter0701> RIGHT NOW!
[3:48] <Baivo> There was a creeper
[3:48] <Death_Drach> Oh, it doesnt blow up land dude
[3:48] <Baivo> Look
[3:48] <Death_Drach> Just kills things
[3:48] <Baivo> Creeper
[3:48] <Baivo> Nasty things
[3:48] <Firefighter0701> Then you could have told me.
[3:48] <Robere_Starkk> Oh that's right... I'd forgotten
[3:48] <Death_Drach> :p
[3:48] <Death_Drach> Suprise!
[3:48] <Baivo> before it blew me up?
[3:48] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[3:49] <Firefighter0701> But I have got villagers here and you could have injured them!
[3:49] <Baivo> Creeper would have more
[3:49] <Death_Drach> I cna break into your villager area...
[3:49] <Robere_Starkk> D:
[3:49] <Death_Drach> :p
[3:49] <Death_Drach> Lol, baivo's got it
[3:49] <Death_Drach> Hey baivo :p
[3:49] <Baivo> I reckon i could one it these golems
[3:49] <Death_Drach> hit*
[3:49] <Death_Drach> and do it in your own testing area :p
[3:50] <Baivo> :P
[3:50] <Baivo> I might just do that
[3:50] <Firefighter0701> Stop making trouble with my villagers!
[3:50] <Baivo> Fire
[3:50] <Death_Drach> Ooooo! Leather!
[3:50] <Baivo> Wanna see a magic trick?
[3:50] <Firefighter0701> Don't you dare injuring my golems.
[3:50] <Baivo> I won't
[3:50] <Firefighter0701> NO!
[3:50] <Baivo> Come up here
[3:50] <Firefighter0701> FIrst I'll fix that wall, so that my villagers are safe.
[3:50] <Baivo> Well, at least on this wall
[3:51] <Baivo> CREEPER
[3:51] <Death_Drach> What wall....?
[3:51] <Death_Drach> Ouch!
[3:51] <Death_Drach> Dick -.-
[3:51] <Baivo> Oh piss
[3:51] <Death_Drach> :p
[3:51] <Baivo> The radius on this thing is ridiculous doe
[3:51] <Firefighter0701> BAIVO?!!
[3:51] <Baivo> Creeper
[3:51] <Death_Drach> Too many hearts off me for my liking :p
[3:51] <Baivo> C'mere
[3:51] <Baivo> I has food death
[3:51] <Death_Drach> Idk if i can survive the jump :p
[3:52] <Death_Drach> Om nom nom!
[3:52] <Death_Drach> Wont help...
[3:52] <Baivo> Yeah no matter how high you build there, we're gunna get in
[3:52] <Death_Drach> Can climb the treasury. Jump off it onto the roof.
[3:52] <Death_Drach> then walk over
[3:53] <Baivo> I can just rocket jump it
[3:53] <Death_Drach> Not to mention the vine tree.
[3:53] <Baivo> Uh huh
[3:53] <Death_Drach> Can climb the vines then jump.
[3:53] <Baivo> PIG CREEPER
[3:53] <Death_Drach> ......
[3:53] <Death_Drach> I saw that...
[3:53] <Baivo> There was a creeper
[3:53] <Baivo> D:
[3:53] <Death_Drach> Oh, totally ;p
[3:54] <Death_Drach> Besides.... People can just nerd pole over the wall?
[3:54] <Death_Drach> Get down! Fire's shooting!
[3:54] <Robere_Starkk> Or jump up here
[3:54] <Firefighter0701> I'm not shooting AT him.
[3:54] <Death_Drach> Ik, i meant everyone get down. In case you hit us :p
[3:54] <Firefighter0701> I'm shooting, yes. But I wasn't going to aim at him.
[3:55] <Firefighter0701> ARROW RAIN IMMINENT, TAKE COVER NOW!
[3:55] <Baivo> Fuck
[3:55] <Death_Drach> O_O shat my pnts...
[3:55] <Firefighter0701> ANother arrow rain!
[3:55] <Baivo> Pfft
[3:55] <Death_Drach> These guns are op...
[3:56] <Baivo> Try this one on for size
[3:56] <Baivo> Egg rain
[3:56] <Death_Drach> Wars will be over in seconds...
[3:56] <Firefighter0701> No!
[3:56] <Death_Drach> Egg rain? Is that legit?
[3:56] <Death_Drach> Dont forget im un-armoured here -.-
[3:56] <Firefighter0701> As long as you're in the house, you should be safe.
[3:56] <Baivo> Yeah, nah
[3:56] <Baivo> This thing clips through walls
[3:56] <Firefighter0701> Oooor, Death, follow me!
[3:57] <Death_Drach> Safe out here...
[3:57] <Firefighter0701> I'll show you just about the safest place to be.
[3:57] <Death_Drach> >.......
[3:57] <Death_Drach> Backing up...
[3:58] <Robere_Starkk> it clips through walls?
[3:58] <Death_Drach> Oh, thought we were going to enter the cacti...
[3:58] <Robere_Starkk> It shouldn't
[3:58] <Baivo> It does
[3:58] <Firefighter0701> Guys....
[3:58] <Death_Drach> Tnt! :D
[3:58] <Baivo> Boats :D
[3:58] <Firefighter0701> Can you please follow me?
[3:58] <Firefighter0701> NOW?!
[3:59] <Death_Drach> Boats :p
[3:59] <Firefighter0701> I'm showing you the UETU.
[3:59] <Death_Drach> Oooo, iron!
[3:59] <Firefighter0701> DON'T YOU DARE!
[3:59] <Firefighter0701> UNderwater escape training unit.
[4:00] <Firefighter0701> Death, come down here, please.
[4:00] <Baivo> The rest of us call them ponds
[4:00] <Death_Drach> ?
[4:00] <Baivo> ow
[4:00] <Firefighter0701> Stand here.
[4:00] <Death_Drach> -.-
[4:00] <Baivo> It's a trap
[4:00] <Death_Drach> ^
[4:00] <Death_Drach> Acbar!
[4:00] <Firefighter0701> No it isn't.
[4:00] <Firefighter0701> I swear.
[4:00] <Firefighter0701> I'm too stupid to make traps.
[4:00] <Baivo> Admiral ALAHU AKBAR
[4:00] <Baivo> I ain't arguing
[4:01] <Death_Drach> Akbar* my bad
[4:01] <Firefighter0701> Baivo, would you please go upstairs?
[4:01] <Death_Drach> I dont get it....
[4:01] <Firefighter0701> NOw, to demonstrate how safe it is...
[4:01] <Firefighter0701> Baivo, Artillery on the UETU, please.
[4:01] <Firefighter0701> Some more.
[4:02] <Death_Drach> Death_drach was blown up.
[4:02] <Death_Drach> Curses!!
[4:02] <Death_Drach> You killed me guys!
[4:02] <Death_Drach> OUch!
[4:02] <Death_Drach> No!!!
[4:02] <Death_Drach> Stop!
[4:02] <Death_Drach> Actually got hit that time
[4:02] <Firefighter0701> We didn't yet.
[4:02] <Death_Drach> Not cool!
[4:02] <Death_Drach> Oi!!!
[4:02] <Firefighter0701> OK, Baivo, you can stop firing now.
[4:02] <Death_Drach> Taking damage -.-
[4:02] <Baivo> Not so safe as you think
[4:02] <Death_Drach> 1/2 heart -.-
[4:02] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[4:03] <Firefighter0701> Save enough with a explosion resistance IV diamond armour.
[4:03] <Baivo> Yeah nah
[4:03] <Death_Drach> thnx for the bread
[4:03] <Baivo> He got down to half a haert with 2 proper shots
[4:03] <Baivo> And that was from out of the water
[4:03] <Death_Drach> Yea, the blast came in throught the water
[4:03] <Baivo> Weak
[4:04] <Death_Drach> Need to move the bunker away from the tunnel entrance.
[4:04] <Firefighter0701> OK, Baivo, End of firing now.
[4:04] <Firefighter0701> NOW I know why everything's so bright.
[4:05] <Death_Drach> I need shiny armour :(
[4:05] <Baivo> $% says i could kill you both with one shot
[4:05] <Death_Drach> :p haha
[4:05] <Baivo> $5
[4:05] <Baivo> i can give you shiny armor
[4:05] <Firefighter0701> DON'T!
[4:05] <Death_Drach> I dont want to lose 32 levels :p
[4:06] <Firefighter0701> And now to test your reflexes...
[4:06] <Firefighter0701> WARNING! Arrow rain imminent!
[4:06] <Baivo> Amazing
[4:06] <Firefighter0701> WTF?!
[4:06] <Baivo> ?
[4:07] <Firefighter0701> You are full of arrows...
[4:07] <Baivo> I hit myself with my own weapon
[4:07] <Baivo> Which is like 300% more accurate than yours
[4:07] <Firefighter0701> MAy I?
[4:07] <Death_Drach> Please*
[4:08] <Firefighter0701> Baivo? May I have a go at the cross, please?
[4:08] <Death_Drach> Honestly... Nobody uses manners anymore -_-
[4:08] <Baivo> Go nuts
[4:08] <Baivo> See the blue triangle on that banner?
[4:08] <Firefighter0701> Now tell me... WHo cares about accuracy?
[4:08] <Firefighter0701> No.
[4:08] <Baivo> Wee
[4:08] <Firefighter0701> SOrry!
[4:08] <Baivo> May i?
[4:09] <Baivo> Guess not
[4:09] <Firefighter0701> May you WHAT?!
[4:09] <Baivo> Wait let's test something
[4:09] <Baivo> Stay there
[4:09] <Baivo> Rob, you said it doesn't shoot through walls?
[4:09] <Baivo> lies
[4:09] <Robere_Starkk> I said it shouldn't
[4:09] <Baivo> d:
[4:09] <Firefighter0701> Well, it was YOU who ran into my firing line.
[4:09] <Firefighter0701> ANd Baivo, is it the AR, you got there?
[4:09] <Baivo> That wasn't under dispute
[4:10] <Baivo> need to tlak to peppy about aquiring a sniper rifle
[4:10] <Baivo> *Talk
[4:10] <Firefighter0701> I know.
[4:10] <Firefighter0701> But what is it?
[4:10] <Firefighter0701> I need to know what to buy...
[4:11] <Firefighter0701> Arrow rain IMMINENT!
[4:11] <Baivo> Pfft
[4:11] <Baivo> EGG RAIN IMMINENT
[4:11] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[4:11] <Baivo> Wunderbar
[4:11] <Death_Drach> Fire, do you have anyone in your faction?
[4:12] <Baivo> Some inactive guy
[4:12] <Firefighter0701> Nein, das ist alles andere als wunderbar, das ist grausam!
[4:12] <Baivo> bah
[4:12] <Baivo> Oh yeah, i got another new recruit last night
[4:13] <Firefighter0701> And that other guy wo't come online anymore due to some RL conflicts.
[4:13] <Baivo> If it's not one thing it's another
[4:13] <Firefighter0701> ?
[4:13] <Baivo> Well
[4:13] <Baivo> Lately i've been having an issue
[4:13] <Baivo> For no apparent reason, every now and then
[4:14] <Baivo> I become super succeptable to a certain type of damage
[4:14] <Baivo> First it was fire
[4:14] <Baivo> Then suffocation
[4:14] <Baivo> And now apparently cacti
[4:14] <Death_Drach> Does Hedroid and DS still play?
[4:15] <Baivo> barely
[4:15] <Death_Drach> :(
[4:15] <Death_Drach> Have they chosen a faction yet?
[4:15] <Baivo> Nope
[4:16] <Baivo> DOn't think they've been on since the map change
[4:16] <Firefighter0701> DS has been on.
[4:16] <Death_Drach> Well if you see either of them, tell them i say hi.
[4:16] <Baivo> Wil do
[4:17] * Xardianx (Xardianx@Xardianx) has joined #main
[4:17] <Baivo> Ello
[4:17] <Xardianx> hey everyone! (tis startmining)
[4:17] <Baivo> I knuu
[4:17] <Death_Drach> Hey Start
[4:17] <Xardianx> some people dont know baivo :s
[4:17] <Xardianx> like regox, ackhem
[4:17] <Baivo> I'm the only person important enough to worry about doe
[4:17] <Baivo> Maybe riri
[4:18] <Baivo> I guess
[4:18] <Baivo> Reg can come too
[4:18] <Baivo> Right
[4:18] <Baivo> Time for a little break
[4:18] <Baivo> I might be back
[4:18] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:18] <Firefighter0701> BRB
[4:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:18] <Xardianx> anyone got any spare food?
[4:19] <Death_Drach> Kinda....
[4:19] <Death_Drach> Im at fire's place.
[4:19] <Xardianx> what do you mean?
[4:19] <Death_Drach> And he has a huge farm...
[4:19] <Xardianx> ah ok
[4:19] <Xardianx> he uses it to sell
[4:19] <Death_Drach> So, yea.... But not mine.
[4:19] <Xardianx> of /sell is still there
[4:19] <Xardianx> if*
[4:20] <Xardianx> or for alcohol
[4:20] <Xardianx> just starting on any new map sucks
[4:20] <Death_Drach> ^
[4:21] <Xardianx> especially in the ice biome xD
[4:21] <Death_Drach> R.I.P Reject :( and map room.... And storage.... And hole in ground...
[4:21] <Death_Drach> Which faction's black? And who's the leader?
[4:21] <Xardianx> dengs group
[4:21] <Xardianx> forgot the name
[4:21] <Xardianx> can only join through invite
[4:22] <Death_Drach> Fac home in the ice? Or you chose it?
[4:22] * Riri4213 (Riri4213@§aRiri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[4:22] <Xardianx> deng did
[4:22] <Xardianx> i think its pretty cool
[4:22] <Xardianx> just need to get off the start xD
[4:22] <Xardianx> will have a magnificent ice castle soon enough
[4:22] <Xardianx> probably finished in 3 months
[4:23] <Xardianx> your quite welcomed to have a look if you want
[4:23] <Death_Drach> Hmmm, trying to decide if i remain factionless, or if i join someone...
[4:23] <Death_Drach> unarmoured, so careful :p
[4:23] <Xardianx> i got gifted stuff by deng
[4:24] <Death_Drach> Woah...
[4:24] <Death_Drach> Nice chest
[4:24] <Xardianx> thx, half is gifted
[4:24] <Xardianx> oh thx
[4:24] <Death_Drach> Got bones?
[4:24] <Death_Drach> Why not use them?
[4:24] <Xardianx> come ere
[4:25] <Death_Drach> Thnx :)
[4:25] <Xardianx> tis a trade for food is it not :D
[4:25] <Death_Drach> Thats a big tree...
[4:25] <Xardianx> i hate big trees
[4:25] <Death_Drach> Well, i was just giving you it :p
[4:25] <Xardianx> always annoying to chop down
[4:25] <Xardianx> you need protection
[4:25] <Xardianx> im not going to let you die xD
[4:26] <Death_Drach> Shall i help you with the tree?
[4:26] <Xardianx> im surprised you can still grow stuff here
[4:26] <Xardianx> ok sure
[4:26] <Death_Drach> Got blocks for nerd poling?
[4:26] <Death_Drach> I dont have any on me
[4:27] <Xardianx> keep it
[4:27] <Death_Drach> Oh, lol. axe
[4:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:28] <Firefighter0701> Regox!
[4:28] <Firefighter0701> Hi!
[4:28] <Death_Drach> Is still afk....
[4:28] <Regox> But always watching
[4:29] <Firefighter0701> THe standard trade?
[4:29] <Regox> How many?
[4:29] <Firefighter0701> FIve blocks.
[4:30] <Firefighter0701> THanks!
[4:30] <Death_Drach> Ice melting!!
[4:30] <Xardianx> ?
[4:30] <Death_Drach> Idk.
[4:31] <Xardianx> i broke it earlier
[4:31] <Xardianx> for water
[4:31] <Firefighter0701> WHERE THE HELL IS ALL MY WHEAT GONE?!
[4:31] <Death_Drach> Oh, ok
[4:31] <Xardianx> im going to eventually go to world height and fill it with glass above the water
[4:31] <Xardianx> so it doesnt freeze
[4:32] <Xardianx> thx
[4:32] <Death_Drach> lol, forgot they did that
[4:32] <Xardianx> it should be great when this castle is built
[4:32] <Xardianx> but im only hopping onto mc every now and then
[4:33] <Death_Drach> Yeae, that slows it down
[4:33] <Xardianx> i dont find it as enjoyable as before
[4:34] <Xardianx> like the entrance design?
[4:35] <Death_Drach> Its a bit cluttered with all these spikes...
[4:35] <Death_Drach> Is it going to be a guard tower? Cause i like that idea :p
[4:35] <Xardianx> more like a front garden
[4:35] <Xardianx> if you can make one in the ice
[4:36] <Xardianx> an ice garden
[4:36] <Xardianx> on the hill, im going to make it circular with 8 rediculously tall, thin spires
[4:37] <Xardianx> ridiculously*
[4:37] <Death_Drach> Kinda like those irab palace things?
[4:37] <Xardianx> with a central giant castle covered in ice with a pointed ice tip
[4:37] <Death_Drach> Or was it indian...?
[4:37] <Death_Drach> Whats up with Deng's preassure plate....?
[4:37] <Firefighter0701> WTF?!
[4:38] <Firefighter0701> I just....
[4:38] <Death_Drach> What fire?
[4:38] <Xardianx> i was thinking frozen throne style-esk
[4:38] <Firefighter0701> I just somehow changed from seeds to my MG in the hotbar...
[4:38] <Firefighter0701> And this although I didn't touch the mousewheel.
[4:38] <Xardianx> dont worry about that deng thing over there
[4:38] <Xardianx> its a secret ;)
[4:38] <Death_Drach> It's locked.... Makes me want to get in...
[4:38] <Xardianx> (not really but eh)
[4:39] <Death_Drach> "This sign isn't allowed to socialise with people like you"
[4:39] <Xardianx> xD
[4:39] <Death_Drach> Did i just get rejected by a sign....?
[4:39] <Firefighter0701> Can someone please go to bed for a second?
[4:39] <Death_Drach> Ahh!! WTF!
[4:39] <Death_Drach> Nu!
[4:39] <Xardianx> xD
[4:39] <Death_Drach> No. no. no. no.!
[4:39] <Xardianx> i have no beds sorry
[4:39] <Death_Drach> Reg!!!!!!!!!
[4:40] <Death_Drach> Get rid of the black "
[4:40] <Death_Drach> :/
[4:40] <Death_Drach> Please!
[4:40] <Xardianx> afk for night pass?
[4:40] <Death_Drach> Not this again :(
[4:40] <Firefighter0701> Yes, please
[4:40] <Firefighter0701> THanks!
[4:40] <Death_Drach> I did this on the last map, but i went from green to blue.
[4:40] <Xardianx> wait
[4:40] <Xardianx> how are you grey now?
[4:40] <Death_Drach> That plate in there.
[4:41] <Xardianx> why did u go on it?
[4:41] <Xardianx> how?
[4:41] <Death_Drach> Wanted to see what it did :p
[4:41] <Death_Drach> Just ran at the door.
[4:41] <Firefighter0701> LastAssAssin changed factions two times already...
[4:41] <Death_Drach> wall glitched onto it, then got kicked out again.
[4:41] <Firefighter0701> And I'm quite sure he'll do it a third time.
[4:41] <Xardianx> wow that actually works
[4:41] <Xardianx> ill go tell deng about it
[4:41] <Xardianx> well
[4:41] <Xardianx> i guess
[4:41] <Death_Drach> Might want to let Deng know i found a flaw :p
[4:41] <Xardianx> welcome to the clan?
[4:42] <Death_Drach> Haha, only temp.
[4:42] <Death_Drach> My home lies far to the north
[4:42] <Death_Drach> And im not into the whole faction together thing.
[4:43] <Firefighter0701> Is there anybody else here, who likes harvesting crops but hates to replant them afterwards?
[4:43] <Xardianx> haha ok
[4:43] <Death_Drach> No? I dont mind it.
[4:43] <Death_Drach> Tree!!
[4:43] <Firefighter0701> ?
[4:43] <Xardianx> xD
[4:43] <Xardianx> a single tree has grown in the ice biome
[4:44] <Death_Drach> Ow.
[4:44] <Death_Drach> Boo.
[4:44] <Xardianx> ?
[4:45] <Death_Drach> REG!! -o-
[4:45] <Firefighter0701> WHat a shame that seeds can't be fuel in a furnace...
[4:45] <Xardianx> would you be interested in living here?
[4:46] <Death_Drach> Nope, already got a set up going.
[4:46] <Xardianx> ok fair enough
[4:46] <Death_Drach> Ice is nice and all, but i'm very specific about where i live, and i need ALOT of room.
[4:46] <Xardianx> you can make a pretty sick harbour here
[4:46] <Death_Drach> Too house all my chests.
[4:47] <Xardianx> my preference, extreme hills, any biome (preferably snow)
[4:47] <Death_Drach> Yea same.
[4:47] <Firefighter0701> Then I got a good area for you, Death.
[4:47] <Death_Drach> Now how about we build you a proper farm?
[4:48] <Death_Drach> Your place is all savahna grass?
[4:48] <Xardianx> the city of Aerovia, first founded on several floating land masses
[4:48] <Xardianx> now that was something
[4:48] <Firefighter0701> RIght on the border of the union, there is an extreme hills biome.
[4:48] <Death_Drach> Any snow?
[4:48] <Firefighter0701> If you go high enough, it's all white.
[4:48] <Firefighter0701> Wanna see?
[4:48] <Xardianx> wow where did you get all the seeds???
[4:48] <Firefighter0701> It is huge.
[4:49] <Firefighter0701> WHo?
[4:49] <Death_Drach> Hmmm, probably wont be as good as the area im currently living in.
[4:49] <Death_Drach> Me. and the biome over.
[4:49] <Death_Drach> Lots of grass
[4:49] <Death_Drach> Just gotta know how to look :p
[4:49] <Firefighter0701> Not a little visit?
[4:49] <Death_Drach> Ill come visit, but i doubt it will be as good as what ive currently got :p
[4:49] <Firefighter0701> Just a second, I'm getting the boats.
[4:50] <Xardianx> were you guys around for Aero001? city in the jungle?
[4:50] <Death_Drach> Nope.
[4:50] <Xardianx> dam
[4:50] <Death_Drach> I was only here for last map.
[4:50] <Xardianx> it was a pretty cool city for where it was in
[4:50] <Death_Drach> Stone :p
[4:50] <Xardianx> it was all bush and dense shrubland and skullzdeath and i made it amazing
[4:51] <Xardianx> we even had a really cool hill to buld upon with fancy roads
[4:51] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[4:51] <Death_Drach> Argh, i gotta get out of that habit...
[4:51] <Death_Drach> People will think im stealing stuff :/
[4:51] <Xardianx> Hi Assin
[4:51] <Xardianx> i was just putting away stuff
[4:51] <Death_Drach> Yea, but i always open chests for no reason when im standing around.
[4:51] <LastAssAssin> W
[4:51] <Death_Drach> And its almost always someone elses chest :p
[4:51] <Xardianx> done
[4:52] <Death_Drach> Nuuuu! :p
[4:52] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[4:52] <Firefighter0701> Can someone go afk, please?
[4:52] <Firefighter0701> THanks!
[4:52] <Death_Drach> Do you have silk touch xar?
[4:52] <Xardianx> yep
[4:52] <Xardianx> i borrowed from deng
[4:53] <Death_Drach> Would you be able to give me 1 packed and 1 normal ice?
[4:53] <Firefighter0701> OK, now you can tp.
[4:53] <Xardianx> sure
[4:53] <Death_Drach> Figure, may as well get it now :p trying to collect everything.
[4:53] <Death_Drach> Thanks :D
[4:53] <Xardianx> haha ok
[4:53] <Death_Drach> Ok, off to look at fires place!
[4:53] <Death_Drach> Can we invite xar along?
[4:54] <Death_Drach> Thats alot of boats....
[4:54] <Firefighter0701> If he brings a few boats for himself...
[4:54] <Xardianx> ait what
[4:54] <Firefighter0701> Boats. YOu'll need boats.
[4:54] <Death_Drach> Going on a boat trip!
[4:54] <Death_Drach> And Xar is scared!
[4:54] <Xardianx> 3 enough?
[4:54] <Firefighter0701> Yep.
[4:54] <Death_Drach> Ooo, arcacia trees...
[4:55] <Firefighter0701> If you want, you can have a look on dynmap.
[4:55] <Firefighter0701> NOw follow me.
[4:55] <Death_Drach> cbf :p
[4:55] <Death_Drach> Gg xAr
[4:55] <Xardianx> i smashed into fire and his ship didnt break
[4:56] <Death_Drach> We lost Xar?
[4:56] <Xardianx> nope
[4:56] <Death_Drach> Oh.
[4:56] <Death_Drach> Couldnt see you :p
[4:57] <Xardianx> cat on desk
[4:57] <Death_Drach> Squids!w
[4:57] <Firefighter0701> Oooooooooh, how cute!
[4:57] <Xardianx> cat see D:
[4:57] <Xardianx> cant*
[4:58] <Firefighter0701> Open dynmap.
[4:59] <Xardianx> i cant see where we are on dynmap
[4:59] <Firefighter0701> YOu might need to do "/dynmap show"
[4:59] <Death_Drach> 3890, -8460
[4:59] <Death_Drach> Plus i can see fire's head
[4:59] <Xardianx> ooohhhh
[5:00] <Firefighter0701> OK, you have now crossed the UNion's border.
[5:00] <Death_Drach> We have borders in this....?
[5:00] <Firefighter0701> Where are you?
[5:00] <Firefighter0701> I would like to show you an awesome place.
[5:00] <Death_Drach> Wrong way Xar?
[5:01] <Firefighter0701> I'm in the bay between the Taiga and the Hills Biome.
[5:01] <Firefighter0701> NOw I'm in the union again.
[5:01] <Firefighter0701> DId you find me on dynmap?
[5:01] <Xardianx> yea
[5:03] <Firefighter0701> Rigth now you're in the union.
[5:03] <Firefighter0701> As soon as you cross the middle of the bay, you're outside the union.
[5:03] <Death_Drach> BreakS!
[5:03] <Death_Drach> That was close :p
[5:03] <Xardianx> its just a small area of water though on the map
[5:03] <Death_Drach> Whats with the pillars?
[5:03] <Xardianx> they're mines for boats
[5:03] <Firefighter0701> You mean the buoys?
[5:04] <Firefighter0701> No they just mark the sea border.
[5:04] <Death_Drach> Aaaaand, i lost you again...
[5:04] <Firefighter0701> I got many of these.
[5:04] <Firefighter0701> Just a bit to the west.
[5:04] <Death_Drach> Haha!
[5:04] <Death_Drach> Hit you with my boat
[5:05] <Firefighter0701> Have a look around, I found lots of amazing structures.
[5:05] <Xardianx> the cat is making it difficult to see chat
[5:05] <Death_Drach> Put it on the floor?
[5:05] <Firefighter0701> Put it on your lap?
[5:06] <Xardianx> cat refuses to go on my lap
[5:06] <Firefighter0701> Hmmm, my cat will always lay down between my back and the chair I'm sitting on...
[5:06] <Firefighter0701> And then purr vociferously.
[5:06] <Xardianx> there we go, fully lying down
[5:07] <Firefighter0701> ANd what do you think of that biome?
[5:07] <Xardianx> gj
[5:07] <Xardianx> missed the chicken
[5:07] <Firefighter0701> WHoops...
[5:08] <Xardianx> and me
[5:08] <Xardianx> literally went everywhere else except the target xD
[5:08] <Xardianx> this would be a nice place for a city
[5:08] <Xardianx> if it wasnt all stone .-.
[5:09] <Death_Drach> It's got good views.
[5:09] <Firefighter0701> There are other biomes around here.
[5:09] <Xardianx> but stone...
[5:09] <Xardianx> dammit cat sit down
[5:09] <Death_Drach> You should totally use this for your union fire.
[5:09] <Death_Drach> Build a light house over there
[5:09] <Firefighter0701> I didn't explore quite far outside of my borders.
[5:09] <Death_Drach> Big lighthouse over on that cliff
[5:09] <Death_Drach> Over looking the bay
[5:09] <Firefighter0701> With a bridge to the union.
[5:09] <Death_Drach> ^
[5:10] <Firefighter0701> WIth border control points.
[5:10] <Death_Drach> Fire? Why'd you hit Xar??
[5:10] <Firefighter0701> I didn't?
[5:10] <Death_Drach> Totally was :p
[5:10] <Xardianx> i saw who it was :P
[5:10] <Firefighter0701> Oops, accident.
[5:10] <Death_Drach> Haha, caught me
[5:11] <Xardianx> finally cat on lap
[5:11] <Firefighter0701> Does he/she purr?
[5:11] <Death_Drach> Do you guys find that players disappear at a distance?
[5:11] <Xardianx> yup
[5:11] <Firefighter0701> Yes.
[5:11] <Xardianx> 2nd q idk
[5:11] <Firefighter0701> YOu know what...
[5:11] <Firefighter0701> Arrows don't.
[5:11] <Firefighter0701> Tell me if you get hit...
[5:11] <Xardianx> well ima go now
[5:11] <Xardianx> see ya
[5:12] <Death_Drach> cya Xar
[5:12] * Xardianx (Xardianx@§8Xardianx§r) Quit (§eXardianx left the game.)
[5:13] <Firefighter0701> If you PM me a plan on the forums, where you'd like to have a bridge, I'll start making building
[5:13] <Firefighter0701> materials
[5:13] <Death_Drach> Oh, im not saying i'd live there....
[5:13] <Death_Drach> Just that it would make a good outpost type thingy
[5:14] <Firefighter0701> OUCH!
[5:14] <Death_Drach> ?
[5:15] <Firefighter0701> Just fell down 'bout 15 to 20 blocks.
[5:15] <Firefighter0701> Fortunately I got featherfall boots.
[5:15] <Death_Drach> nice
[5:15] <Firefighter0701> SO it didn't give me too much damage. Just like 2.5 hearts.
[5:17] <Firefighter0701> Hmm, Peppy's guns are a very effective way to produce arrows.
[5:17] <Death_Drach> But you cant pick them up?
[5:17] <Firefighter0701> I got an archery skill of more than 200 and I got a 25 per cent chance to pick arrows
[5:17] <Firefighter0701> up with that I hit my target.
[5:18] <Firefighter0701> AS I got lots of targets and lots of arrows...
[5:18] <Firefighter0701> It already brought me like five stacks.
[5:18] <Firefighter0701> Well, I think I'll go home now and then log off.
[5:19] <Death_Drach> Okie
[5:19] <Firefighter0701> Have fun.
[5:19] <Death_Drach> cya
[5:19] <Firefighter0701> Bye!
[5:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:35] * Qare (Qare@Qare) has joined #main
[5:35] <Death_Drach> Hello
[5:36] * Qare (Qare@Qare§r) Quit (§eQare left the game.)
[5:43] <Regox> AND THEN HE LEFT
[5:46] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:28] * Death_Drach (Death_Drach@§8Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[7:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:14] <Firefighter0701> Hi Peppy!
[8:14] <Firefighter0701> I'd like to buy another gun.
[8:14] <Peppy2006> Howdy Fire
[8:14] <Peppy2006> Okay, what one?
[8:14] <Firefighter0701> I forgot. Can I have another try through them?
[8:14] <Peppy2006> In a minute
[8:17] <Firefighter0701> Hi!
[8:17] <Peppy2006> Howdy
[8:17] <Peppy2006> Alright
[8:17] <Peppy2006> So there's the Machine Pistol
[8:17] <Peppy2006> Shotgun
[8:18] <Peppy2006> Assault Rifle
[8:18] <Peppy2006> Machine Gun
[8:18] <Peppy2006> and Grenade Launcher
[8:18] <Firefighter0701> I think it was either the Assault rifle or the MP...
[8:18] <Peppy2006> 2 Diamond Blocks for the MP and PA/S
[8:18] <Peppy2006> 4 for AR
[8:18] <Peppy2006> 6 for MG
[8:18] <Peppy2006> 8 for GL
[8:18] <Firefighter0701> CAn I just try for a sec?
[8:18] <Peppy2006> Which one though?
[8:19] <Firefighter0701> AR.
[8:19] <Firefighter0701> Yes, I think that's it. I'll take two of them.
[8:19] <Peppy2006> Alright
[8:20] <Firefighter0701> Merci!
[8:20] <Peppy2006> You're welcome
[8:20] <Peppy2006> Now, I'm off to my project once more
[8:27] <Firefighter0701> WOuld've almost forgot the enderpearls...
[8:34] <Peppy2006> Once upon a time
[8:34] <Firefighter0701> Happened what?
[8:34] <Peppy2006> 001 had a system that could change the weather
[8:34] <Firefighter0701> And?
[8:35] <Firefighter0701> That'S not actually difficult...
[8:36] <Peppy2006> You don't say? :P
[8:37] <Firefighter0701> WHat should I've said?
[8:38] <Peppy2006> ?
[8:39] <Firefighter0701> Hmmm, I'm hearing a ghast >:D
[8:43] <Firefighter0701> Coudl you perhaps spawn some ghasts, like you did with zombies last week?
[8:43] <Peppy2006> In a minute
[8:48] <Firefighter0701> Over there...
[8:50] <Firefighter0701> Oooops...
[8:51] <Firefighter0701> OK, that's bad... Accidentally hit a Zombie Pigman...
[8:57] <Firefighter0701> Peppy? Someone harvested my netherwart field...
[8:58] <Firefighter0701> ANd I definitely did not give permission.
[9:00] <Peppy2006> Alright, I'll look
[9:00] <Peppy2006> Death_Drach
[9:01] <Firefighter0701> Somehow... I was expecting that....
[9:01] <Peppy2006> He replaced them, though
[9:01] <Firefighter0701> Not the first time, he makes trouble with other's fields...
[9:01] <Peppy2006> He might've thought it was a public farm..?
[9:02] <Firefighter0701> It is, but only for faction members.
[9:02] <Firefighter0701> Did I come to 001 and harvest fields?
[9:02] <Peppy2006> How'd he get here? :P
[9:02] <Firefighter0701> I showed him the city today.
[9:03] <Firefighter0701> The other fields I harvested.
[9:03] <Firefighter0701> But already the view has been disturbed.
[9:03] <Firefighter0701> It looked so awesome with all these fresh netherwarts...
[9:03] <Peppy2006> So he didn't join your faction?
[9:03] <Firefighter0701> Nope.
[9:03] <Peppy2006> Did he want to?
[9:03] <Firefighter0701> Is it possible for you to change where he'll spawn?
[9:04] <Firefighter0701> I asked him whether he'd like to see it.
[9:04] <Firefighter0701> Aaah, thanks.
[9:05] <Peppy2006> Can't change his spawn location
[9:05] <Peppy2006> I can, but I'd need to know his UUID
[9:05] <Firefighter0701> Can't you find it out?
[9:05] <Peppy2006> You can thank Mojang for that
[9:05] <Peppy2006> Nope
[9:05] <Firefighter0701> Darnit.
[9:06] <Firefighter0701> So isn't it even possible to ban the UUID?
[9:06] <Peppy2006> ... I could ban the username
[9:06] <Firefighter0701> I don't want you to.
[9:06] <Peppy2006> And it'll automatically transfer over to the UUID
[9:06] <Peppy2006> But I can't find the UUID itself
[9:06] <Firefighter0701> It's just out of curiosity.
[9:07] <Peppy2006> Not without seeing him log in on console
[9:07] <Firefighter0701> Hmmm, that's unfortunate...
[9:07] <Peppy2006> Yeah, I'm no fan of the UUID.
[9:07] <Firefighter0701> I would have liked to have him log on and discover that he is in my prison... >=-D
[9:08] <Firefighter0701> He could easily get out by /home or /spawn...
[9:08] <Peppy2006> Or by breaking out :P
[9:08] <Firefighter0701> WHich would then be grief.
[9:08] <Peppy2006> Mmmmm
[9:08] <Peppy2006> It could b
[9:08] <Peppy2006> Could be
[9:08] <Peppy2006> But consider this
[9:09] <Peppy2006> If you logged out and I built a prison around where you logged out
[9:09] <Peppy2006> Inescapable
[9:09] <Peppy2006> Who would be griefing who at that point? :P
[9:09] <Firefighter0701> Isn't it rather defense?
[9:10] <Firefighter0701> And the old question: WHO is the one who STARTED it?
[9:12] <Peppy2006> It's not an easy situation to judge. :P
[9:13] <Peppy2006> Alright
[9:13] <Peppy2006> I gotta go for a while
[9:13] <Peppy2006> I'll be back later
[9:13] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:06] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:25] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[11:16] * regentach (regentach@regentach) has joined #main
[11:17] * regentach (regentach@§4regentach§r) Quit (§eregentach left the game.)
[14:08] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:19] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[14:20] <Death_Drach> Hey Peppy!!
[14:20] <Peppy2006> Howdy Drach
[14:20] <Death_Drach> Could you possibly change my name to white please? :/
[14:20] <Death_Drach> I kinda joined Deng's Fac without an invite :p
[14:21] <Peppy2006> Talk now
[14:21] <Death_Drach> test
[14:21] <Death_Drach> Cheers :)
[14:21] <Death_Drach> He really should keep his invite only pressure plate better hidden -.-
[14:21] <Peppy2006> lmao
[14:21] <Peppy2006> What group did you want to join?
[14:22] <Death_Drach> None for the moment, waiting on those two empty slots
[14:22] <Peppy2006> Oh
[14:22] <Peppy2006> Those are just there in case other factions decide to pop up
[14:22] <Death_Drach> I hear im not the only one going factionless though....
[14:23] <Peppy2006> No, you're not
[14:23] <Death_Drach> Yea, Hyper and someone else i heard?
[14:23] <Peppy2006> Hyper isn't factionless. :P
[14:23] <Death_Drach> Can anyone make a faction?
[14:23] <Peppy2006> This map yes
[14:23] <Death_Drach> No, i mean Hyper and someone else filling the last two slots
[14:23] <Peppy2006> Oh
[14:23] <Death_Drach> Is what i heard.
[14:25] <Death_Drach> Is there some sort of application to own a faction?
[14:25] <Peppy2006> Not really
[14:25] <Death_Drach> Cause i might go for it then :p
[14:29] <Peppy2006> By all means do
[14:29] <Death_Drach> Hmmm, is purple taken?
[14:29] <Peppy2006> Yes
[14:30] <Death_Drach> By who?
[14:30] <Peppy2006> Hyper
[14:30] <Death_Drach> Which one is he?
[14:30] <Peppy2006> Errr
[14:30] <Death_Drach> Or no name yet?
[14:30] <Peppy2006> The dark purple
[14:30] <Death_Drach> Wait, theres more than one purple? :p
[14:30] <Peppy2006> I think his faction is literally called purple
[14:31] <Death_Drach> I wanna join that one :p Sounds awesome
[14:31] <Peppy2006> Why not 001?! :P
[14:31] <Death_Drach> Militarist. and blue....
[14:32] <Peppy2006> We do plenty of other things than just military :P
[14:32] <Death_Drach> How many are in the faction?
[14:32] <Peppy2006> 6 currently
[14:33] <Death_Drach> The biggest im guessing?
[14:33] <Peppy2006> So far
[14:33] <Peppy2006> Baivo's is second
[14:33] <Death_Drach> With 4?
[14:33] <Peppy2006> Yes
[14:33] <Death_Drach> How many are factionless?
[14:33] <Death_Drach> WE should start a faction called factionless.... :/
[14:34] <Peppy2006> The number shrinks daily
[14:35] <Death_Drach> Can i come visit 001?
[14:35] <Peppy2006> Sure
[14:35] <Peppy2006> One moment :P
[14:36] <Death_Drach> Fly hax -.-
[14:36] <Death_Drach> Same flag, but its missing the white...
[14:37] <Peppy2006> Same flag as what?
[14:37] <Death_Drach> Last mape?
[14:37] <Peppy2006> Oh
[14:37] <Peppy2006> This one came first I can assure you :P
[14:37] <Death_Drach> :/
[14:37] <Peppy2006> The Terran flag was modified from the 001 flag
[14:38] <Death_Drach> -.-
[14:38] <Death_Drach> This again :p
[14:38] <Peppy2006> Yes
[14:38] <Peppy2006> :P
[14:38] <Death_Drach> We pissed rob off with it so much last map.
[14:38] <Peppy2006> lmao
[14:38] <Peppy2006> I'll be back
[14:38] <Peppy2006> But yeah look around
[14:39] <Death_Drach> And steal everything? Ok :)
[14:39] <Peppy2006> I'll show you the main castle after I get back
[14:39] <Peppy2006> And I'd heavily advise against that
[14:39] <Death_Drach> But... guns...
[14:39] <Death_Drach> Just lying around...
[14:39] <Peppy2006> They're all locked up. :P
[14:39] <Death_Drach> Nope.t Not these 3.
[14:40] <Death_Drach> here
[14:40] <Peppy2006> Hm?
[14:40] <Peppy2006> lol
[14:40] <Peppy2006> Wow
[14:40] <Peppy2006> He didn't take three
[14:40] <Death_Drach> So careless....
[14:40] <Peppy2006> Whatever
[14:40] <Peppy2006> Anyhow
[14:40] <Death_Drach> So... Freebies or...? :p
[14:40] <Peppy2006> I'll be back shortly
[14:40] <Peppy2006> Hey they're sold and accounted as such
[14:41] <Peppy2006> Take that as you will
[14:41] <Peppy2006> They're not mine anymore
[14:41] <Death_Drach> Who's are they?
[15:02] <Peppy2006> I think they were Firefighter's
[15:03] <Death_Drach> Hmmm....
[15:03] <Death_Drach> Perhaps i should hold onto them until he remembers..... :p
[15:05] <Peppy2006> How'd you get ahold of that book anyway?
[15:05] <Death_Drach> Uh....
[15:05] <Death_Drach> What book... O_O
[15:05] <Peppy2006> There was one copy of it in the entire world
[15:05] <Death_Drach> Mmmmm....
[15:05] <Death_Drach> And it died last map....
[15:05] <Peppy2006> Yes
[15:05] <Peppy2006> Well, should have
[15:05] <Death_Drach> Or so you thought! Dun dun daaaa! O_O
[15:06] <Death_Drach> Jesus.
[15:06] <Death_Drach> Gave me a heart attack...
[15:06] <Peppy2006> lol
[15:06] <Death_Drach> Sadly it's the only remaining copy of a vast library of books i collected last map.
[15:07] <Death_Drach> I ran around collecting books last map :p
[15:07] <Peppy2006> The events it foretold were averted
[15:07] <Death_Drach> This was one of them :p
[15:07] <Death_Drach> I noticed.
[15:07] <Death_Drach> "return to find it in such a state of decay and disfunction"
[15:08] <Death_Drach> I had this book on my person when the map changed. So i kept it.
[15:08] <Peppy2006> Carry it on then
[15:08] <Peppy2006> :P
[15:08] <Death_Drach> I wish i had more of them :(
[15:08] <Death_Drach> Used to have heaps of books and maps.
[15:08] <Peppy2006> I had a few books written and scattered last map
[15:08] <Death_Drach> Yea, i had 3 different volumes written by you.
[15:08] <Death_Drach> This one, one to tris, one to vash.
[15:09] <Death_Drach> :p
[15:09] <Peppy2006> Mmmm
[15:09] <Death_Drach> I was busy snooping in places last map.
[15:09] <Death_Drach> As soon as the chest portection passed i was in there copying books :p
[15:10] <Death_Drach> I have a habit of getting into places i shouldnt...
[15:11] <Peppy2006> Surprised that you didn't find any 001 armor
[15:11] <Death_Drach> Had two sets last map :p
[15:11] <Death_Drach> gg though :(
[15:11] <Death_Drach> you underestimate me :p
[15:12] <Death_Drach> Though i only had one lot of boots :(
[15:12] <Death_Drach> Had the swords and bows too
[15:12] <Peppy2006> The boots were the hardest to maintain
[15:12] <Death_Drach> and axe and pick
[15:12] <Death_Drach> I scavanged alot of gear last map.
[15:12] <Death_Drach> Emptied a treasury as well.
[15:13] <Death_Drach> Ran off with 5 double chests of gold, emerald, diamond, iron blocks.
[15:13] <Death_Drach> Never got caught :p
[15:13] <Death_Drach> Well, got caught taking 1 double chest of stone :/
[15:13] <Death_Drach> and Cwp killed me for it
[15:13] <Death_Drach> Empty a treasury, nothing happens. Take some stone. Everybody's on the hunt for you.
[15:14] <Peppy2006> lol
[15:14] <Death_Drach> But it was fun :)
[15:14] <Peppy2006> Christ
[15:14] <Peppy2006> That attitude and skill
[15:14] <Death_Drach> You're the first person ive actually told....
[15:14] <Peppy2006> You'd've been a shoe-in for what I thought Moriaris should've been last map
[15:14] <Death_Drach> Nobody else knows about the places ive been.
[15:14] <Death_Drach> I stole the moriaris treasury :p
[15:14] <Peppy2006> Like you're not overly malicious
[15:15] <Death_Drach> I copied all the books in the Abaddon archives.
[15:15] <Death_Drach> This one included.
[15:15] <Peppy2006> The shit you do is swift, sneaky, and almost undetectable
[15:15] <Death_Drach> Tris nearly had my head for that....
[15:15] <Death_Drach> Thing is i only take when i think people wont miss it.
[15:15] <Peppy2006> Hmmm
[15:15] <Peppy2006> I think you should have a faction this map.
[15:16] <Death_Drach> Haha, i really wanted to be in moriaris :p
[15:16] <Death_Drach> But it was locked when i joined.
[15:16] <Peppy2006> I genuinely think you should reboot the Moriaris faction
[15:16] <Peppy2006> Maybe under a different name and banner
[15:16] <Peppy2006> But nonetheless
[15:16] <Death_Drach> Problem is time....
[15:16] <Death_Drach> Takes time to run it well.
[15:16] <Peppy2006> Anyone can start a faction this map
[15:16] <Death_Drach> Also, i like the colour purple :p And Hyper's got that....
[15:16] <Peppy2006> Mmmm
[15:17] <Peppy2006> "Console Purple" isn't taken
[15:17] <Death_Drach> Which ones that?
[15:17] <Peppy2006> Wait
[15:17] <Death_Drach> I had pink when i was head mod of a creative server once :p
[15:17] <Peppy2006> Console might not be that color anymore
[15:17] <Peppy2006> §fIs it this?
[15:17] <Death_Drach> ?
[15:17] <Peppy2006> §8This
[15:18] <Peppy2006> §7This
[15:18] <Death_Drach> \/
[15:18] <Peppy2006> §5This
[15:18] <Peppy2006> §4This
[15:18] <Peppy2006> §3This
[15:18] <Peppy2006> Nope
[15:18] <Peppy2006> §6This
[15:18] <Peppy2006> §1This
[15:18] <Death_Drach> The 3rd this is the one i like :p
[15:18] <Peppy2006> §eThis
[15:18] <Peppy2006> §aThis
[15:18] <Peppy2006> &sThis
[15:18] <Peppy2006> §cThis
[15:18] <Death_Drach> Perhaps Hyper and I could start a faction?
[15:18] <Peppy2006> &vThis
[15:18] <Peppy2006> &pThis
[15:18] <Peppy2006> &yThis
[15:18] <Death_Drach> Moriaris V2.
[15:18] <Peppy2006> I'll find it eventually dammit
[15:19] <Death_Drach> :p
[15:19] <Peppy2006> Yeah you could propose it
[15:19] <Peppy2006> §0This??
[15:19] <Death_Drach> I never see him on though :(
[15:19] <Death_Drach> Do you want a copy of this book btw?
[15:19] <Peppy2006> §bThis??
[15:19] <Peppy2006> Nah
[15:19] <Peppy2006> There's meant to only be one copy
[15:20] <Death_Drach> There was 3 last map :p One in abaddon, One buried at horleggor, and one on my person.
[15:20] <Peppy2006> Buried at Horleggor huh?
[15:20] <Peppy2006> Reg got a copy? lol
[15:20] <Death_Drach> No, i buried a locked chest
[15:20] <Peppy2006> ah
[15:20] <Death_Drach> I do that alot to hide my valuables.
[15:20] <Death_Drach> True pirate <-
[15:21] <Peppy2006> Make a pirate faction
[15:21] <Death_Drach> I'm more sophisticated though
[15:22] <Death_Drach> The gentalman pirate....
[15:22] <Death_Drach> gentleman*
[15:22] <Peppy2006> You seem to operate by a creed
[15:22] <Peppy2006> Frankly I'd like to add you to my own ranks :P
[15:23] <Peppy2006> However I do think you'd thrive more on your own
[15:23] <Peppy2006> That's the issue with 00
[15:23] <Death_Drach> Idk, maybe? I have manners and such, but i look out for myself and those with me.
[15:23] <Peppy2006> 001*
[15:23] <Peppy2006> When I started it...
[15:23] <Death_Drach> And i make use of carelessly disgarded treasure :p
[15:23] <Peppy2006> lol
[15:23] <Peppy2006> Not an issue
[15:24] <Peppy2006> We §oused §rto do that...
[15:24] <Peppy2006> 001 was huge on raiding
[15:24] <Death_Drach> If i did a faction it'd be invite only i suppose....
[15:24] <Peppy2006> Takeovers
[15:24] <Peppy2006> Frankly we were the scourge of the server
[15:24] <Peppy2006> We swept in where we pleased and imposed our rule
[15:24] <Death_Drach> ^ yea. nobody likes one power being on top.
[15:24] <Death_Drach> More fun with balance.
[15:25] <Peppy2006> This is true :P
[15:25] <Death_Drach> Oooooo...
[15:25] <Peppy2006> But we did this as the underdogs
[15:25] <Death_Drach> A faction that creates balance?
[15:25] <Peppy2006> We weren't on top
[15:25] <Peppy2006> That's how we got on top...
[15:25] <Peppy2006> Most of the old members of 001 were assimilated
[15:25] <Peppy2006> They stuck around afterward and remained loyal, but they were taken in by force
[15:26] <Peppy2006> Dunno why
[15:26] <Death_Drach> :p
[15:26] <Peppy2006> This was before we had all the cool shit
[15:26] <Peppy2006> So yeah
[15:26] <Peppy2006> After we were on top, people complained and now we're restricted
[15:26] <Death_Drach> Hmmm, perhaps if i hung around things could get interesting....
[15:27] <Peppy2006> Possibly
[15:27] <Peppy2006> What I really need
[15:27] <Peppy2006> Is a bit of a loose cannon
[15:27] <Death_Drach> Is a bigger throne?
[15:27] <Death_Drach> Ah, ella and molsen
[15:28] <Peppy2006> Yeah
[15:28] <Death_Drach> Idk why, habit maybe? I just have to snoop.
[15:28] <Peppy2006> Maybe not a loose cannon
[15:28] <Peppy2006> But you do definitely have a skillset I want
[15:28] <Peppy2006> A privateer
[15:28] <Peppy2006> That's it
[15:28] <Peppy2006> You're not quite a pirate
[15:29] <Peppy2006> You've got more ethics than that
[15:29] <Peppy2006> But you operate similar to one
[15:29] <Death_Drach> Knowledge is power. The more you observe. The more you know.
[15:29] <Peppy2006> Mmmmm
[15:29] <Peppy2006> I want you
[15:29] <Death_Drach> Sounds dirty ;D
[15:29] <Peppy2006> Get up here
[15:29] <Peppy2006> :P
[15:29] <Death_Drach> I recently stole food the other day...
[15:30] <Peppy2006> Yes
[15:30] <Death_Drach> Loaded my stores up...
[15:30] <Peppy2006> He found out too
[15:30] <Death_Drach> Did he? :p
[15:30] <Death_Drach> Oooo, stuff :D
[15:30] <Peppy2006> Yeah
[15:30] <Peppy2006> So
[15:30] <Death_Drach> Who was it then?
[15:30] <Peppy2006> Fire
[15:30] <Death_Drach> Awww, shucks :p
[15:30] <Death_Drach> Its making funny noises O_O
[15:30] <Peppy2006> That was me
[15:30] <Death_Drach> Oh :p
[15:31] <Peppy2006> So there
[15:31] <Peppy2006> Consider yourself hired
[15:31] <Death_Drach> Baivo was showing me his set of guns he bought.
[15:31] <Death_Drach> Hired to do what? :p
[15:31] <Peppy2006> Being as how you're in a unique role
[15:31] <Peppy2006> I don't expect you to remain 100% loyal
[15:31] <Peppy2006> You're free to do as you wish, really
[15:31] <Peppy2006> Until such a time as I do have a task
[15:32] <Death_Drach> I tend to :p
[15:32] <Death_Drach> Want a little secret between us?
[15:32] <Peppy2006> We seem to be pulling a good profit lately
[15:32] <Peppy2006> So pay is guaranteed
[15:32] <Peppy2006> Sure
[15:32] <Death_Drach> I still own a set of 001 armour ;D
[15:32] <Peppy2006> lol
[15:32] <Death_Drach> So im pretty op for this map.
[15:32] <Peppy2006> I think there's a few
[15:32] <Peppy2006> But there you go
[15:32] <Death_Drach> I even upgraded it a bit
[15:32] <Peppy2006> Tell you what
[15:32] <Peppy2006> If you find any more sets, take them out of service
[15:33] <Death_Drach> okie
[15:33] <Peppy2006> Unless they're held by a current 001'ian
[15:33] <Peppy2006> But I've issued none this map
[15:33] <Peppy2006> I'd like to keep it that way
[15:33] <Death_Drach> Who's likely to have them?
[15:33] <Death_Drach> Rob?
[15:33] <Peppy2006> Not Rob
[15:33] <Peppy2006> Not sure who
[15:33] <Death_Drach> I cant kill rob, cwp or reg.... Their armour is op.
[15:33] <Peppy2006> Yeah, they've got their own stuff
[15:33] <Death_Drach> Like, one hit die die.
[15:33] <Peppy2006> Yeah
[15:33] <Peppy2006> I'm not sure who has any
[15:33] <Peppy2006> I'm just saying
[15:33] <Peppy2006> If you find some
[15:33] <Death_Drach> Ill keep an eye out.
[15:33] <Peppy2006> Take it out of service
[15:34] <Peppy2006> Most 001'ians are pretty happy to be part of 001
[15:34] <Peppy2006> And usually sport a flag on their house
[15:34] <Death_Drach> Ive already snooped out fire's faction. And been at Baivo's. But he keeps his stuff under lock and k
[15:34] <Peppy2006> Aye
[15:34] <Death_Drach> key.
[15:34] <Death_Drach> Havent been to robs yet.
[15:35] <Death_Drach> And i already knew you supplied him with weapons. I have a pistol already :D
[15:38] <Death_Drach> This whole maps interesting. More players = a better game.
[15:38] <Peppy2006> Yeah
[15:38] <Peppy2006> I hope we can attract more
[15:41] <Death_Drach> Tele's always lag me -.-
[15:42] <Death_Drach> Oh..
[15:42] <Death_Drach> Lol
[15:42] <Death_Drach> Should i build over the ocean?
[15:42] <Death_Drach> Or...?
[15:42] <Peppy2006> Yeah
[15:42] <Peppy2006> That'd probably be the best place, honestly
[15:43] <Death_Drach> Just W/E it?
[15:43] <Peppy2006> No fun in that
[15:43] <Peppy2006> :P
[15:44] <Peppy2006> Actually if you want a base to build off of
[15:44] <Death_Drach> That'd be good, saves alot of time :p
[15:44] <Death_Drach> Woah...
[15:44] <Death_Drach> Bad lighting...
[15:44] <Death_Drach> Oh...
[15:44] <Death_Drach> Jokes, thought it was black grss
[15:44] <Death_Drach> grass
[15:45] <Peppy2006> lmao
[15:45] <Death_Drach> Im guessing you want them to choose a faction before they're allowed out?
[15:45] <Death_Drach> Or...?
[15:46] <Peppy2006> Nah
[15:47] <Peppy2006> They can be factionless if they please
[15:47] <Death_Drach> Dont have permission for this area.
[15:47] <Peppy2006> For real?
[15:47] <Death_Drach> WEird
[15:47] <Death_Drach> So place and some dont
[15:47] <Peppy2006> It seems to be working
[15:47] <Death_Drach> Some*
[15:47] <Peppy2006> Where's the cutoff?
[15:47] <Death_Drach> Here
[15:47] <Peppy2006> What the fuck
[15:48] <Death_Drach> There
[15:48] <Death_Drach> Brb, need a drink
[15:50] <Death_Drach> Back
[15:50] <Peppy2006> Welcome back
[15:51] <Death_Drach> Thanks, Should i make it roofed? Or open roof?
[15:54] <Peppy2006> Do as you wish
[16:00] <Peppy2006> Once you start thinking of broccoli as a flower, like it is
[16:00] <Peppy2006> It makes eating it all the more strange
[16:00] <Death_Drach> Cannot unthink...
[16:01] <Death_Drach> Hmmm.... :/
[16:03] <Peppy2006> Considering how much broccoli I just ate though
[16:03] <Peppy2006> It'd appear I consumed "broccoli with beef" rather
[16:04] <Peppy2006> Even so
[16:04] <Peppy2006> It was good
[16:05] <Death_Drach> can you select the two purple corners please?
[16:05] <Death_Drach> And //replace air stonebrick
[16:06] <Peppy2006> I'm gonna make a phone call back home
[16:06] <Death_Drach> And tell there about your strange broccoli revolation?
[16:06] <Death_Drach> them*
[16:10] <Death_Drach> Why is it always after you start building that you change your mind -_-
[16:12] <Peppy2006> Because magic
[16:25] <Death_Drach> You there?
[16:27] <Peppy2006> Yup
[16:27] <Death_Drach> I need a hollow sphere from the centre
[16:28] <Death_Drach> To make a nice circle around it
[16:29] <Death_Drach> Is there any way you can give me Temp W/E Without giving me op or rank?
[16:29] <Death_Drach> :(
[16:29] <Peppy2006> I dunno how to make a hollow sphere without screwing everything up
[16:29] <Peppy2006> Just gimme the command and I'll do it
[16:29] <Death_Drach> ok try this
[16:29] <Death_Drach> .//hsphere glass 22
[16:30] <Death_Drach> This is going to be a bit of trail and error
[16:31] <Death_Drach> ?
[16:31] <Peppy2006> Done
[16:31] <Death_Drach> .//undo
[16:31] <Death_Drach> try 29
[16:31] <Death_Drach> That might fit better
[16:31] <Death_Drach> Yup
[16:32] <Death_Drach> Ok, //undo
[16:33] <Death_Drach> Remove le glass now?
[16:34] <Death_Drach> I have the measurements i needed
[16:34] <Peppy2006> Okay
[16:34] <Death_Drach> thnx :D
[16:36] <Death_Drach> Woo!
[16:45] <Death_Drach> Eh...
[16:45] <Death_Drach> It's ok.
[16:45] <Death_Drach> Could be better
[16:47] <Peppy2006> Looks fine to me
[16:48] <Death_Drach> The pathway doesnt really stand out...
[16:48] <Death_Drach> Could you try change all the stonebrick to wood
[16:48] <Peppy2006> What kind of wood?
[16:48] <Death_Drach> idk, what do you think would go well with andesite?
[16:48] <Death_Drach> Or maybe we should change the andesite...
[16:49] <Death_Drach> Hmmm, maybe we should have kept the dome in?
[16:49] <Death_Drach> Decisions, decisions...
[16:51] <Death_Drach> Yea?
[16:51] <Peppy2006> I dunno
[16:51] <Peppy2006> lol
[16:51] <Death_Drach> It definately stands out.
[16:51] <Peppy2006> I'm just flipping through them
[16:51] <Peppy2006> If you can make it work, I'll make it change
[16:51] <Death_Drach> What about the emeralds?
[16:52] <Death_Drach> Keep them or change them to something?
[16:52] <Peppy2006> Your call
[16:52] <Death_Drach> Hmmm, hop back in the centre
[16:52] <Death_Drach> .//hsphere glass 29
[16:53] <Death_Drach> Ok, now chop the bottom off it
[16:54] <Death_Drach> Select the corners again and //replace glass emerald
[16:55] <Death_Drach> or maybe something else....
[16:55] <Death_Drach> Sponge! Lol
[16:55] <Peppy2006> lol
[16:55] <Death_Drach> Cheese.
[16:56] <Death_Drach> Sure, Diorite?
[16:56] <Peppy2006> It looks like my buildings now. XD
[16:58] <Death_Drach> Ooo, netherbrick
[16:58] <Death_Drach> Shall we go with that?
[16:58] <Death_Drach> Need to find some way to incorporate the Faction plates....
[16:59] <Death_Drach> And an info/rules board.
[16:59] <Peppy2006> Sure
[16:59] <Death_Drach> Circles look nicer, but they're a challenge to build section with.
[17:00] <Peppy2006> They are. :\
[17:00] <Death_Drach> 8 Factions?
[17:00] <Death_Drach> 8 Sections of the circle.
[17:01] <Death_Drach> Then maybe they can decorate their section how they like?
[17:02] <Peppy2006> Yeah!
[17:02] <Death_Drach> Still need some sort of info area....
[17:04] <Death_Drach> Maybe little info area in front of each factions section?
[17:04] <Death_Drach> Give me a couple of flags?
[17:05] <Peppy2006> Of?
[17:05] <Death_Drach> Idk, any faction
[17:05] <Peppy2006> There
[17:05] <Peppy2006> Mine
[17:07] <Death_Drach> Example
[17:07] <Death_Drach> :p
[17:08] <Death_Drach> So badaas.
[17:08] <Death_Drach> Totally want to join now :p
[17:08] <Death_Drach> Haha :)
[17:08] <Peppy2006> lol
[17:09] <Peppy2006> I am such a legend
[17:09] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/a21db5d
[17:09] <Death_Drach> inb4 virus
[17:09] <Death_Drach> Hhuh?
[17:09] <Peppy2006> lol
[17:11] <Death_Drach> Well, there we go.
[17:11] <Death_Drach> Faction recruitment forums.
[17:11] <Death_Drach> Well...
[17:11] <Death_Drach> Forums maybe isnt the right word.
[17:11] <Peppy2006> rekt
[17:11] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/daabe00
[17:12] <Death_Drach> It's weird how some people spell...
[17:14] <Peppy2006> lmao
[17:14] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/881edc3
[17:14] <Death_Drach> Weird :/ I hope he was joking O_o
[17:15] <Peppy2006> I do too
[17:15] <Peppy2006> lol
[17:15] <Death_Drach> You have too much spare time on your hands :p
[17:16] <Peppy2006> At this hour, yes
[17:21] <Death_Drach> Hmmm....
[17:22] <Death_Drach> Dome needs work....
[17:22] <Death_Drach> I just feel like it needs something :/
[17:22] <Death_Drach> Wood supports.... or idk...
[17:23] <Death_Drach> Hmmm, maybe no dome?
[17:23] <Death_Drach> Or a dome that doesnt go all the way up...
[17:24] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[17:25] <Firefighter0701> Hi everyone!
[17:25] <Death_Drach> Hey Fire.
[17:26] <Death_Drach> Why?
[17:26] <Firefighter0701> >:D
[17:26] <Death_Drach> ?
[17:26] <Firefighter0701> I(t) won't kill you. It won't injure you either.
[17:27] <Death_Drach> Ok, ill come have a look
[17:28] <Firefighter0701> Trust me, I'm a vet assistant.
[17:31] <Death_Drach> Okie
[17:32] <Death_Drach> oh?
[17:32] <Death_Drach> Why?
[17:33] <Firefighter0701> I have a few questions.
[17:33] <Firefighter0701> BTW: THis is just the interrogation room.
[17:33] <Death_Drach> Questions?
[17:33] <Firefighter0701> I was not going to hurt you if you think that.
[17:33] <Death_Drach> :p
[17:33] <Firefighter0701> Literally questions.
[17:33] <Death_Drach> Always gotta be prepared.
[17:33] <Firefighter0701> Are you satisfied now?
[17:34] <Death_Drach> sure?
[17:34] <Firefighter0701> How can you justify having harvested my nether wart fields without permission?
[17:34] <Death_Drach> Communism! Everything is shared :D
[17:34] <Firefighter0701> Yet it is Socialism.
[17:35] <Death_Drach> Eh, same diff?
[17:35] <Firefighter0701> THerefore I can only share with faction members.
[17:35] <Firefighter0701> Nope.
[17:35] <Firefighter0701> In a communism there wouldn't even be states.
[17:35] <Firefighter0701> Did you ever read a good sociology book?
[17:35] <Death_Drach> Nope
[17:35] <Firefighter0701> HOwever.
[17:36] <Firefighter0701> As you are not a member of my faction, you won't be subject to criminal prosecution.
[17:36] <Death_Drach> Yay :D
[17:36] <Firefighter0701> And you can keep that wheat.
[17:36] <Death_Drach> Put a sign up next time "Don't take from fields" :p
[17:36] <Firefighter0701> BUT!
[17:36] <Death_Drach> Or a fence :p
[17:36] <Death_Drach> Can i bust out of here now?
[17:36] <Firefighter0701> It is my right to prohibit you on faction territory.
[17:36] <Firefighter0701> In a second.
[17:37] <Firefighter0701> I won't do it for now.
[17:37] <Death_Drach> No, i mean i can literally get out of here if i want to...
[17:37] <Firefighter0701> Yes, you could. But I'd like you to stay for a few more seconds.
[17:37] <Death_Drach> :p
[17:37] <Firefighter0701> If it's that what you mean... No.
[17:37] <Firefighter0701> YOu can tp, if you want.
[17:38] <Death_Drach> Im in creative while im building spawn for Peppy
[17:38] <Firefighter0701> Ah.
[17:38] <Firefighter0701> Still.
[17:38] <Death_Drach> You hold no power over me puny mortal! >:D
[17:38] <Death_Drach> Im not a dick, but i could spawn creepers on you >:D
[17:39] <Death_Drach> Sorry about the farm though dude, i just thought it was free taking :(
[17:39] <Firefighter0701> Free taking? On ANOTHER FACTION'S TERRITORY?
[17:39] <Death_Drach> I replanted everything :D
[17:39] <Firefighter0701> Uuuuuum, logic?
[17:39] <Death_Drach> No fence or trespassing signs.
[17:39] <Firefighter0701> I wouldn't have gon e to Horleggor farms to harvest wheat either.
[17:39] <Death_Drach> You did once ;D
[17:40] <Firefighter0701> No?
[17:40] <Death_Drach> You sure?
[17:40] <Death_Drach> I swear that was you...
[17:40] <Firefighter0701> You simply don't break blocks on another faction's territory.
[17:40] <Death_Drach> Might have been another blue.
[17:40] <Firefighter0701> And no it wasn't me.
[17:40] <Firefighter0701> I had huge enough wheat fields.
[17:40] <Firefighter0701> Myself.
[17:40] <Death_Drach> I didn't realise farms counted as blocks :/
[17:40] <Firefighter0701> Of course they do.
[17:40] <Firefighter0701> Wheat is a block.
[17:41] <Death_Drach> Wheat block?
[17:41] <Firefighter0701> No. Wheat crop block.
[17:41] <Death_Drach> Ok :p
[17:41] <Death_Drach> Just teasing
[17:41] <Firefighter0701> AS I said. THis time I'll forgive you.
[17:41] <Firefighter0701> Whether it is that actually didn't know...
[17:41] <Death_Drach> Ok, i won't do it again.
[17:42] <Firefighter0701> Or is it whether you are just talented in finding excuses...
[17:42] <Firefighter0701> Now you know, I'll find out.
[17:42] <Firefighter0701> If you want, you can have a look around in my prison.
[17:42] <Death_Drach> I already looked through all the windows ;p
[17:42] <Death_Drach> Its very nice, but with the teleports i dont see how you'd keep people :(
[17:43] <Death_Drach> Ooo, chests!
[17:43] <Firefighter0701> I don't wanna keep them.
[17:43] <Firefighter0701> I wanna remove them.
[17:43] <Firefighter0701> Because the only way out here is tp outside my faction's territory.
[17:43] <Death_Drach> Yea, but how do you get them in here in the first place?
[17:44] <Firefighter0701> >:D MWAHAHAHAHAHAHAHAAA!
[17:44] <Death_Drach> :o
[17:44] <Death_Drach> Not the babies!
[17:44] <Firefighter0701> Was what I thought as well.
[17:44] <Firefighter0701> ANd as long as they follow their parent, I won't kill it either.
[17:44] <Death_Drach> You should build a big wall and towers around all your stuff
[17:45] <Death_Drach> Wanna come check out spawn?
[17:45] <Firefighter0701> YOu mean the /spawn spawn?
[17:45] <Death_Drach> Nah, the new one
[17:46] <Death_Drach> W.I.P
[17:46] <Firefighter0701> WHich means that you removed the B.U.S. b.t.y.b.R.?
[17:46] <Death_Drach> Huh?
[17:46] <Firefighter0701> Big Ugly Spawn, brought to you by rob.
[17:46] <Death_Drach> Nah, im building off site
[17:47] <Death_Drach> Peppy doesnt trust me with the protected areas :'(
[17:47] <Death_Drach> Though i suppose i can see why.....
[17:47] <Death_Drach> Tp when you're ready
[17:49] <Death_Drach> Tp to me and have a look?
[17:50] <Firefighter0701> Give me a tp?
[17:50] <Death_Drach> dunno if i can, i had to tp to it
[17:51] <Death_Drach> Hey peppy, it'd be real good if you'd come back and "supervise" me properly :p
[17:51] <Death_Drach> I need some W/E
[17:51] <Firefighter0701> Uuuuum, do you wanna know my honest opinion?
[17:51] <Death_Drach> sure
[17:52] <Firefighter0701> It looks awful.
[17:52] <Death_Drach> Purple wool is just the markers.
[17:52] <Firefighter0701> I know.
[17:52] <Death_Drach> I'm not sure on the dome really :(
[17:52] <Death_Drach> What dont you like?
[17:52] <Firefighter0701> THe dome is exactly what makes it awful.
[17:52] <Death_Drach> Just the dome?
[17:52] <Firefighter0701> Uuuuum, no nut just the dome...
[17:53] <Death_Drach> The factions set up in the 8 corners.
[17:53] <Firefighter0701> Yup.
[17:53] <Death_Drach> Thats what all the dividing lines are for
[17:53] <Firefighter0701> I know.
[17:53] <Death_Drach> Example being here.
[17:53] <Firefighter0701> But there is no possibility to have a standard concept for presenting all the factions.
[17:53] <Death_Drach> What do you mean?
[17:53] <Death_Drach> They design their own booth?
[17:54] <Firefighter0701> Minecraft is simply not made for 8-corner constructions. It is blocks, not octaeders.
[17:54] <Firefighter0701> No wait...
[17:54] <Firefighter0701> Blocks are octaeders...
[17:54] <Firefighter0701> I mean...
[17:54] <Firefighter0701> Octagonal prisms.
[17:54] <Firefighter0701> WHich would then be...
[17:55] <Firefighter0701> Hexadecaeders.
[17:55] <Death_Drach> You're confusing me :p
[17:55] <Firefighter0701> Cubes not prisms.
[17:55] <Death_Drach> Peppy, what do you think? Get rid of the dome?
[17:56] <Firefighter0701> Actually the dome isn't even THE main problem.
[17:56] <Death_Drach> What IS the main problem then?
[17:56] <Firefighter0701> Uuuuum, can I have another splash potion on my head, please?
[17:57] <Firefighter0701> THanks.
[17:57] <Firefighter0701> But also...
[17:57] <Firefighter0701> It would be inapropriate to identify factions in cardinal directions.
[17:57] <Death_Drach> I dont get what you mean>
[17:57] <Firefighter0701> Cause then... 001 would need to be over there.
[17:58] <Death_Drach> The compass has nothing to do with where the factions are.
[17:58] <Firefighter0701> 001 is North of this, so it must be...
[17:58] <Firefighter0701> Here.
[17:58] <Death_Drach> It literally just points north, south, east, west.
[17:58] <Death_Drach> It doesnt show where the factions are.
[17:58] <Firefighter0701> Yeah but... then you shouldn't make a compass.
[17:58] <Firefighter0701> It is no good using things with a meanign in a way that has no meaning.
[17:58] <Death_Drach> Its to show the direction
[17:58] <Death_Drach> Of north,south, east, west.
[17:59] <Death_Drach> It literally points north.
[17:59] <Firefighter0701> Well, then the faction portals shouldn't be orientated on a compass.
[17:59] <Death_Drach> They're supposed to be seperate
[17:59] <Firefighter0701> Cause it makes people feel, it shows the direction to the faction.
[17:59] <Firefighter0701> ALso...
[17:59] <Firefighter0701> I'd recommend you...
[18:00] <Firefighter0701> To let the letters for the directions be readable from the center.
[18:01] <Firefighter0701> THis is how I'd do it.
[18:01] <Death_Drach> Face it from the centre, yea i suppose that'd work
[18:02] <Firefighter0701> But still... I wouldn't bring the factions down here... Because it looks like it would indicate the
[18:02] <Firefighter0701> way to the factions.
[18:02] <Death_Drach> Where would i put them then?
[18:02] <Firefighter0701> As a hub it's reasonable to have a compass.
[18:02] <Firefighter0701> Perhaps add some more levels to this building?
[18:03] <Death_Drach> It's not a building. It's meant to be open roof
[18:04] <Firefighter0701> Oh eeerm, could I have the torches back, please?
[18:04] <Firefighter0701> THanks.
[18:04] <Death_Drach> Welcome
[18:05] <Firefighter0701> However, if you do it like that, I can just strongly recomment, that you orientate yourself
[18:05] <Firefighter0701> On the faction's location.
[18:05] <Death_Drach> S is the same either way
[18:05] <Firefighter0701> Yeah but...
[18:05] <Death_Drach> Yea, but what if a faction moves?
[18:05] <Firefighter0701> THe distance from the center to the letter.
[18:05] <Firefighter0701> A faction can't simply move, can it?
[18:05] <Death_Drach> Yea?
[18:06] <Firefighter0701> A capital is a capital...
[18:06] <Death_Drach> Easy. Just pick up and leave.
[18:06] <Death_Drach> People do it all the time when places get destroyed or people get sick of it
[18:06] <Death_Drach> Even in real life.
[18:06] <Death_Drach> Aeoth from last map is a good example.
[18:06] <Firefighter0701> Not where I come from.
[18:06] <Death_Drach> That place was abanndoned.
[18:06] <Death_Drach> If your capital was destroyed by a volcano. You'd move.
[18:06] <Firefighter0701> I saw that.
[18:07] <Firefighter0701> Fortunately there are no volcanoes in Minecraft...
[18:07] <Death_Drach> :p
[18:07] <Death_Drach> But there are war parties.
[18:07] <Death_Drach> and tnt
[18:07] <Firefighter0701> WIhtout a proper declaration of war that would be griefing.
[18:07] <Death_Drach> Im never said there wouldnt be a delcaration
[18:08] <Firefighter0701> And "just because"-griefing is prohibited by server rules, even in times of war.
[18:08] <Death_Drach> But.... but... Tnt cannons :(
[18:08] <Death_Drach> Cant have a good war without them :p
[18:08] <Firefighter0701> Only to punch a hole into a wall.
[18:08] <Firefighter0701> Otherwise furiously bombing down a city would be just-because-griefing.
[18:09] <Death_Drach> That's no fun.... War's a war....
[18:09] <Firefighter0701> Even war has rules.
[18:09] <Firefighter0701> Hague convention of land warfare.
[18:09] <Death_Drach> Irl?
[18:09] <Firefighter0701> Yes.
[18:09] <Firefighter0701> Not even IRL, you are allowed to furiously bomb down a city.
[18:10] <Death_Drach> There are no rules in war. Only the gentlemans agreement.
[18:10] <Firefighter0701> THis is a rule.
[18:10] <Firefighter0701> Just about the whole world has signed it.
[18:10] <Death_Drach> Because to have rules in warfare means you'd be in charge.
[18:10] <Death_Drach> And i dont think the person you're going to war with will want to follow your rules...
[18:10] <Firefighter0701> And following this international treaty, countries have to include these terms in your own law.
[18:10] <Death_Drach> Anything to win.
[18:11] <Firefighter0701> Even if you are the attacking nation.
[18:12] <Firefighter0701> Death, you are invulnerable, right?
[18:12] <Death_Drach> yup
[18:12] <Firefighter0701> Can I play AA-gun?
[18:12] <Death_Drach> Sure?
[18:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:13] <Firefighter0701> Well... unless you're flying...
[18:13] <jrr5556> hallll00
[18:13] <Death_Drach> Hiw
[18:13] <Peppy2006> Howdy jrr
[18:13] <Death_Drach> :o
[18:13] <Death_Drach> Ouch!
[18:13] <Death_Drach> Fire shot me :p
[18:13] <Firefighter0701> WIth your consent.
[18:13] <Death_Drach> Haha, so defensive :p
[18:14] <Death_Drach> Hey peppy, should we remove the dome?
[18:14] <Death_Drach> Dangit Peppy! stop going afk!
[18:14] <Death_Drach> I dont pin cushion very well...
[18:15] <Death_Drach> Hey jrr, what faction are you in?
[18:15] <jrr5556> none
[18:15] <jrr5556> i need one
[18:15] <Death_Drach> But... pink?
[18:15] <Firefighter0701> Mine perhaps?
[18:15] <Death_Drach> Sort of redish.
[18:15] <jrr5556> i dunno
[18:16] <Firefighter0701> In my faction you get free food, tools, armour...
[18:16] <Death_Drach> What were you last map?
[18:16] <Firefighter0701> You get just about everything free.
[18:16] <jrr5556> ok ill join you fire
[18:16] <Firefighter0701> You're in spawn?
[18:16] <jrr5556> gotta wait 2 mins
[18:16] <Death_Drach> *Death goes and breaks fire's pressure plates*
[18:17] <Death_Drach> *plot twist: Death is really Peppy, and fire gets banned*
[18:17] <jrr5556> How is the server now days?
[18:17] <Death_Drach> Cold.
[18:17] <Death_Drach> And wet.
[18:17] <jrr5556> :/
[18:17] <Death_Drach> Its raining.
[18:18] <jrr5556> So I am assuming you mean its dying?
[18:18] <Death_Drach> No, im just saying its raining.
[18:18] <Firefighter0701> No not really...
[18:18] <Firefighter0701> At least my faction is prospering.
[18:18] <jrr5556> Goodo
[18:18] <Death_Drach> I'd say its a little lacking in numbers, but the numbers it has are loyal.
[18:18] <Firefighter0701> Death, why don't you just break the glass under Peppy's feet to un-afk him?
[18:18] <Death_Drach> He's flying.
[18:18] <Death_Drach> I cant
[18:19] <jrr5556> spawning now
[18:19] <Firefighter0701> Hey!
[18:19] <Death_Drach> *kills jrr*
[18:19] <jrr5556> t
[18:19] <Death_Drach> Serious...
[18:19] <Death_Drach> That skin...
[18:19] <Firefighter0701> Yaaay!
[18:19] <Death_Drach> Wow....
[18:19] <jrr5556> you have creative???
[18:19] <Death_Drach> Yea?
[18:19] <jrr5556> how come
[18:19] <Death_Drach> Every white name gets it?
[18:19] <Firefighter0701> How funny...
[18:20] <Death_Drach> ^
[18:20] <Death_Drach> Haha, i love messing with people :p
[18:20] <Firefighter0701> BRace for AA-gun fire!
[18:20] <jrr5556> I didn't know... I haven't played on here for years
[18:20] <Death_Drach> Pew PEw Pew
[18:20] <Death_Drach> Nah, im just building something for peppy.
[18:20] <jrr5556> I am not meant to know every bit over the server
[18:20] <Death_Drach> So he gave me creative, while he "supervises" me
[18:20] <jrr5556> fire where too now
[18:20] <Death_Drach> ./faction home?
[18:21] <Firefighter0701> ?
[18:21] <Firefighter0701> Doesn't exist.
[18:21] <Death_Drach> I dont even know if that works.
[18:21] <jrr5556> You got a place for me to go
[18:21] <Firefighter0701> jr, I'm waiting for me being able to tp to my capital.
[18:21] <Firefighter0701> Yes I got.
[18:21] <jrr5556> ah ok
[18:21] <jrr5556> how long is that
[18:21] <Firefighter0701> A minute or so.
[18:21] <Death_Drach> Peppy, dangit! come back :/
[18:22] <Firefighter0701> Now.
[18:22] <jrr5556> tpa?
[18:22] <Death_Drach> ./tpa fire
[18:22] <jrr5556> ik
[18:22] <Death_Drach> Ok, just helping :)
[18:22] <jrr5556> xd
[18:22] <jrr5556> I remember some things
[18:22] <Death_Drach> Whats 1 + 1?
[18:22] <jrr5556> 5
[18:22] <Firefighter0701> 10
[18:22] <Death_Drach> Wrong! 3!
[18:22] <jrr5556> 11
[18:23] <Death_Drach> Illuminati confirmed....
[18:23] <jrr5556> 1+1 = 2 1's so its 11
[18:23] <Firefighter0701> 3?!
[18:23] <Death_Drach> This spawn looks crap....
[18:23] <Death_Drach> Why do i hate things after i build them :/
[18:23] <Firefighter0701> Well at least you're honest with yourself.
[18:23] <jrr5556> Well years ago when we built nice spawns...
[18:23] <jrr5556> that was nice
[18:23] <jrr5556> weavybaby's spawn was good
[18:23] <Firefighter0701> CAn you tp to me now?
[18:23] <jrr5556> years ago..
[18:25] <jrr5556> where do i live sir
[18:25] <Death_Drach> I think i try to over complicate things...
[18:25] <Firefighter0701> YOu can choose.
[18:25] <Firefighter0701> Either here...
[18:25] <jrr5556> I like this
[18:25] <Firefighter0701> Or...
[18:26] <jrr5556> Ill take this then
[18:26] <Death_Drach> Maybe i should go with a square rather than a dome?
[18:26] <Firefighter0701> OK...
[18:26] <jrr5556> thanks
[18:26] <Death_Drach> Circle*
[18:26] <Death_Drach> Square rather than a circle.
[18:26] <Firefighter0701> SOme more important stuff...
[18:26] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[18:26] <Firefighter0701> The church is the department of treasuy.
[18:26] <Firefighter0701> In there I keep diamonds, gold, emerlads...
[18:27] <Firefighter0701> It's the only stuff, that is not freely acessible.
[18:27] <jrr5556> fair enough
[18:27] <jrr5556> got a sign?
[18:27] <Firefighter0701> If you ask me, you'll get it for free.
[18:27] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[18:27] <Firefighter0701> I mean the gold and so on.
[18:27] <Death_Drach> Weird.
[18:27] <Death_Drach> Just crashed.
[18:27] <Firefighter0701> I only want to ensure, that the valuable stuff isn't abused.
[18:28] <Firefighter0701> I'll show you where to find signs.
[18:28] <jrr5556> all g
[18:28] <jrr5556> got a sign?
[18:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:28] <jrr5556> Hey reg
[18:28] <Regox> Hey
[18:28] <Death_Drach> Maybe i'll build two? So we have options....
[18:28] <Firefighter0701> THis is the public storehouse.
[18:28] <Firefighter0701> YOu can take whatever you need.
[18:28] <Firefighter0701> But only as much as oyu need.
[18:29] <Firefighter0701> I'll show you the system.
[18:29] <jrr5556> will do
[18:29] <Firefighter0701> Wait.
[18:29] <Firefighter0701> I need to show you where to find stuff.
[18:29] <Death_Drach> Is anyone on the server good at large statues Reg?
[18:29] <Firefighter0701> Farm animal products are in the following two chests.
[18:29] <jrr5556> I can just look through them when I need something
[18:29] <jrr5556> No need explaining it
[18:30] <Regox> nogardd probably
[18:30] <Firefighter0701> It is also about putting stuff in.
[18:30] <jrr5556> It isnt some huge room with thousands of chests
[18:30] <Death_Drach> Want to give me an opinion?
[18:30] <jrr5556> Yes, putting them in right place
[18:30] <Firefighter0701> Because the last time... I found a showel in the mining products chest
[18:30] <Death_Drach> And also some W/E help?
[18:30] <jrr5556> wood with wood, stone products with stone
[18:30] <Firefighter0701> Almost...
[18:30] <jrr5556> etc
[18:30] <Firefighter0701> Wood with wood, saplings.
[18:30] <Firefighter0701> Farm plants with farm plants.
[18:30] <Death_Drach> Cause Peppy's gone Afk, so some help would be very nice please.
[18:30] <jrr5556> yes I was being vague...
[18:31] <Firefighter0701> Furnitre with furniture.
[18:31] <Firefighter0701> Food with food.
[18:31] <Regox> I can give an opinion, that's about it
[18:31] <Firefighter0701> Mining products wiith mining products.
[18:31] <Death_Drach> No W/E?
[18:31] <Firefighter0701> Tools with tools and armour.
[18:31] <jrr5556> YEs yes i know
[18:31] <Firefighter0701> Okie.
[18:31] <Firefighter0701> Wait, you'll get a fresh set of armour.
[18:31] <Regox> I don't know what you mean by W/E
[18:32] <Death_Drach> World edit
[18:32] <Regox> Awheckno
[18:32] <Death_Drach> Im thinking about taking out the dome...
[18:32] <Regox> I haven't used worldedit since day 2 of the server
[18:32] <Regox> As in this map
[18:32] <Death_Drach> I can guild you throught the needed commands :p
[18:32] <Death_Drach> I know most of them'
[18:32] <Regox> I.... don't care?
[18:32] <jrr5556> thankye sir
[18:32] <Regox> I don't worldedit by choice
[18:32] <Firefighter0701> The chestplate isn't THAT fresh...
[18:32] <Firefighter0701> But the rest is.
[18:32] <Death_Drach> Ok, well what do you think of this for spawn?
[18:33] <Death_Drach> It feels fairly rushed and im not sure on the dome.
[18:33] <Regox> Oh, it's a community project
[18:33] <Regox> You shoulda said
[18:33] <Death_Drach> Yea.
[18:33] <Firefighter0701> Unfortunately I haven't got any diamond armour in stock, otherwise I'd have supplied you with that.
[18:33] <Death_Drach> peppy is supposed to be "Supervising" but he's off looking at pictures of cats or something.
[18:33] <Regox> How close is this to actual spawn?
[18:33] <Firefighter0701> If you are using up stuff, you can put it back into that chest.
[18:33] <Death_Drach> Bout 200 blocks south is actual spawn
[18:34] <jrr5556> Bit plain tbh
[18:34] <jrr5556> just a dome
[18:34] <Firefighter0701> IF you got e.g. an enchanted pickaxe that is just about to break, put it back and I'll repair it.
[18:34] <Death_Drach> Its not ready to be moved yet though
[18:34] <Firefighter0701> Oh and jrr:
[18:34] <Firefighter0701> SOmething important.
[18:35] <jrr5556> Ill show you what i built as a spawn
[18:35] <Firefighter0701> Private property is limited.
[18:35] <Regox> What are the 4 portals for?
[18:35] <Death_Drach> Exits into the world
[18:35] <Death_Drach> Not portls
[18:35] <Death_Drach> Portals*
[18:35] <Firefighter0701> Gold, diamonds and emerlads shall together not be more then five blocks.
[18:35] <Firefighter0701> Your overall provate property must not exceed three doublechests.
[18:35] <Death_Drach> 8 Sections are were the Factions display themselves.
[18:35] <Firefighter0701> Therefore you get everything for free.
[18:36] <jrr5556> http://imgur com/wKl4JRM,Yc6R3Oq
[18:36] <jrr5556> thats what i built
[18:36] <jrr5556> a little while ago
[18:36] <Death_Drach> cant open it :/
[18:36] <jrr5556> woww
[18:37] <jrr5556> http://imgur(dot)com/wKl4JRM,Yc6R3Oq
[18:37] <jrr5556> put a full stop
[18:37] <jrr5556> where the dot is
[18:37] <Death_Drach> Yea, i meant wont let me click it in mc
[18:37] <jrr5556> dont think full sotps are working
[18:37] <jrr5556> .....
[18:37] <jrr5556> http://imgur com/wKl4JRM,Yc6R3Oq
[18:37] <jrr5556> wow this is annoying
[18:37] <Regox> http://imgur.com/wkl4JRM,Yc6R30q
[18:37] <Death_Drach> Thnx reg :D
[18:37] <Regox> http://imgur.com/wkl4JRM.Yc6R30q
[18:38] <jrr5556> that didnt work
[18:38] <Death_Drach> Taken a wrong turn?
[18:38] <Regox> Then your link is wrong
[18:38] <jrr5556> imgur com/wKl4JRM,Yc6R3Oq
[18:38] <jrr5556> try that with the .
[18:38] <jrr5556> inbetween imhur and com
[18:38] <jrr5556> imgur
[18:39] <Regox> imgur.com/wKl4JRM,Yc6R3Oq
[18:39] <Regox> Nice, but a bit big for this server
[18:39] <jrr5556> there we go
[18:39] <jrr5556> ya
[18:39] <Death_Drach> Really? I wanted to go bigger :p
[18:39] <jrr5556> my computer is bad i could fit it all in
[18:39] <jrr5556> bad render distance
[18:39] <Death_Drach> Do you think it would be better without the dome?
[18:40] <jrr5556> well all it is atm is a dome..
[18:40] <Death_Drach> Wait, are you talking to me or jrr?
[18:40] <Death_Drach> Ah, talking to jrr :p
[18:40] <Death_Drach> Omg! Dem statues!
[18:40] <jrr5556> if you take away the dome its just floor
[18:40] <jrr5556> I got paid to build that
[18:40] <Death_Drach> Yea, but the dome irritates me.
[18:40] <jrr5556> then build an actual building
[18:41] <jrr5556> dont just leave it as a floor...
[18:41] <jrr5556> I am happy to build something for you guys...
[18:41] <Death_Drach> Im kinda thinking about just re-doing it from scratch
[18:42] <Firefighter0701> Oh, jrr, something else:
[18:42] <jrr5556> ye
[18:42] <Firefighter0701> Please use charcoal for smelting.
[18:42] <jrr5556> ?
[18:42] <Firefighter0701> THere is a doublechest full in the storehouse.
[18:42] <jrr5556> ok
[18:42] <Firefighter0701> DOn't use normal coal, please.
[18:42] <Firefighter0701> And if you should buidl with wood planks...
[18:42] * jrr5556 (jrr5556@§4jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:45] <Firefighter0701> Guys, it's quarter to two in the morning over here.
[18:45] <Firefighter0701> I'll get my brain to standby mode.
[18:45] <Firefighter0701> Good night/morning/evening/day/whatever!
[18:46] <Firefighter0701> CU!
[18:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[18:47] <Death_Drach> Reg or peppy, you there?
[18:50] <Death_Drach> Peppy, Peppy, Peppy?
[18:50] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:50] * Qare (Qare@Qare) has joined #main
[18:51] <Qare> Death_Drach can I join your faction
[18:51] <Qare> Death_Drach can I join your faction
[18:52] <Death_Drach> Huh?
[18:52] <Death_Drach> White = no faction.
[18:52] <Death_Drach> Im one of those factionless lone wolfs :p
[18:53] <Qare> Death_Drach can I join your faction
[18:53] <Death_Drach> White = FActionless
[18:54] <Death_Drach> Im not in one
[18:54] <Qare> okay
[18:54] <Qare> do you want to be in one
[18:54] <Death_Drach> Maybe, but not any time soon.
[18:54] <Death_Drach> Gotta find the right one.
[18:55] <Qare> team tho
[18:55] <Qare> ?
[18:55] <Death_Drach> So, which faction are you going to join? :)
[18:55] <Death_Drach> We've got 6 running atm.
[18:56] <Death_Drach> With a possible 2 in the future.
[18:56] <Qare> this one
[18:56] <Death_Drach> Jump on the plates then?
[18:56] <Death_Drach> This is Baivo's
[18:56] <Death_Drach> To join you stand on that plate
[18:57] <Death_Drach> talk?
[18:57] <Qare> thanks
[18:57] <Death_Drach> Welcome to the brotherhood of miners :D
[18:57] <Qare> lots
[18:57] <Death_Drach> Dont die O-o
[18:58] <Death_Drach> Baivo and Riri aren't here to give you the tour :(
[18:58] <Qare> aww
[18:58] <Qare> HI Peppy2006
[18:58] <Death_Drach> This faction now has 5 members.
[18:58] <Death_Drach> Largest is 6.
[18:59] <Death_Drach> You guys are catching up :p
[18:59] <Death_Drach> Peppy's afk atm
[18:59] <Death_Drach> Much to my frustration...
[18:59] <Death_Drach> Cause i have questions about the new spawn :/
[19:00] <Death_Drach> :/
[19:01] <Death_Drach> Coulda asked me and i woulda told you there was nothing back there...
[19:01] <Death_Drach> Only way out is to /spawn
[19:01] <Qare> yep going
[19:02] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[19:02] <TheGameCrasher> Hey all ;)
[19:03] <Qare> TheGameCrasher are you faction brotherhood
[19:03] <Death_Drach> No, he's 001
[19:03] <Death_Drach> See the lime green of your name??
[19:03] <Death_Drach> The name colour shows faction.
[19:03] <TheGameCrasher> Nup, I'm with ol' Peppy and his 001's
[19:03] <TheGameCrasher> Laggg
[19:03] <TheGameCrasher> Hey death ;)
[19:04] <Death_Drach> Hey game
[19:04] <TheGameCrasher> Long time no see bud
[19:04] <Death_Drach> Yea, ive been out of it for 2 months
[19:04] <TheGameCrasher> Same, the problem is mc isn't updating like it used to
[19:04] <TheGameCrasher> Updates are far and few between
[19:05] <TheGameCrasher> Infact, updates are mostly what kept mc soaring in fame
[19:06] <TheGameCrasher> It's kinda sad, but also a bit relieving
[19:07] <Death_Drach> y
[19:07] <Qare> yeah
[19:08] <Peppy2006> 001 forever!!
[19:08] <TheGameCrasher> Hey Peppy ;)
[19:08] <Peppy2006> Howdy
[19:08] <Peppy2006> Speaking of
[19:08] <Peppy2006> You're in the 001 Marines right?
[19:08] <TheGameCrasher> Yes sir!
[19:08] <Qare> help
[19:09] <Death_Drach> You need to go out during the day :p
[19:09] <Qare> I can't get out
[19:09] <Death_Drach> No gate?
[19:09] <Qare> yeah
[19:09] <Death_Drach> Hey Peppy?
[19:09] <Death_Drach> Omg....
[19:09] <Death_Drach> Wait....
[19:09] <Death_Drach> Game?
[19:09] <TheGameCrasher> Mmh?
[19:09] <Death_Drach> Is that DS?
[19:10] <TheGameCrasher> Yes ;)
[19:10] <Death_Drach> Just pressed tab
[19:10] <Death_Drach> Long time no see
[19:10] <TheGameCrasher> Indeed
[19:10] <Death_Drach> Ive already found 3 water temples this map :d
[19:10] <Peppy2006> Alright
[19:10] <TheGameCrasher> I thought you knew ;P
[19:10] <Death_Drach> No, different name.
[19:10] <Peppy2006> I'm gonna send you the ribbons you've earned so far :P
[19:10] <TheGameCrasher> Yeah, I could see a whole bunch on the dyn map
[19:11] <Qare> I have nothing to do
[19:11] <Death_Drach> Peppy, when you're done there can you come tell me what you think of this messy spawn?
[19:11] <Death_Drach> Go mine Qare?
[19:11] <Qare> can I help someone please?
[19:11] <Death_Drach> Or woodcut?
[19:11] <TheGameCrasher> You built much so far death?
[19:11] <Death_Drach> Not really, just a shack.
[19:11] <TheGameCrasher> I was thinkin'
[19:11] <Death_Drach> Atm im working on spawn for Peppy
[19:11] <Death_Drach> But it looks iffy.
[19:12] <TheGameCrasher> I'm starting up Resort V.2 in a jungle, you interested in being a part owner?
[19:12] <Death_Drach> Nah, ive got plans for a place in my old home. But i could help out or trade.
[19:12] <TheGameCrasher> Aight
[19:13] <Death_Drach> Psst, Peppy....
[19:13] <Death_Drach> Get away from them cat videos...
[19:13] <Death_Drach> tp here DS?
[19:13] <TheGameCrasher> Why? What's up?
[19:13] <Death_Drach> Gotta show you something
[19:14] <TheGameCrasher> Alrighty
[19:14] <Death_Drach> Spawn?
[19:14] <TheGameCrasher> You call this a shack?? jk :)
[19:14] <Death_Drach> With a space for each faction
[19:14] <TheGameCrasher> Nice
[19:14] <Death_Drach> My "Shack" is literally a 5 x 5.
[19:14] <Death_Drach> Any suggested improvements?
[19:15] <Death_Drach> Cause im not happy with it.
[19:15] <Death_Drach> And im not sure what to do with it.
[19:15] <TheGameCrasher> Try using some chiseled stone brick
[19:15] <TheGameCrasher> Andesite
[19:15] <Death_Drach> It looks cool from the dynmap though :p
[19:15] <TheGameCrasher> Possibly a line leading from the centre to each faction with a different colour
[19:16] <Death_Drach> Yea... I think maybe i should jsut re-start it -.-
[19:16] <TheGameCrasher> If I put everything back in a chest at home, will you let me help Peppy?
[19:16] <TheGameCrasher> Nono, this is a good start
[19:16] <Death_Drach> Dome or no dome?
[19:16] <TheGameCrasher> Dome is good
[19:17] <Death_Drach> And Peppy goes afk for ages.... So dont expect a reply.
[19:17] <TheGameCrasher> But it needs a lot of chnages
[19:17] <TheGameCrasher> Changes*
[19:17] <Death_Drach> He's talked like, 3 times in the last 4 hr
[19:17] <TheGameCrasher> Wow ;D
[19:17] <TheGameCrasher> Silly Peppy
[19:18] <Death_Drach> Oh no.... We're restarting...
[19:18] <Death_Drach> Just googling things...
[19:18] <TheGameCrasher> I think a dome is fine actually, it may need a lot of adjusting to get it right
[19:18] <Death_Drach> It's W/E'd in with //hsphere
[19:18] <TheGameCrasher> Ah
[19:19] <Death_Drach> So it should be perfect...
[19:19] <TheGameCrasher> So it's an easy fix?
[19:19] <TheGameCrasher> If you change it
[19:20] <Death_Drach> Want to help in survival?
[19:20] <TheGameCrasher> Sure, I'll need to get stuff
[19:20] <TheGameCrasher> I'll focus on the ground
[19:20] <Death_Drach> Im going to re-start it over here
[19:20] <TheGameCrasher> I'll go grab some stuff and tp back
[19:22] <TheGameCrasher> Actually, could you just supply me with the stuff and I'll work that way
[19:22] <Death_Drach> Yea, that was the plan?
[19:22] <TheGameCrasher> :P
[19:23] <TheGameCrasher> I have nothing on me except for my levels
[19:24] <TheGameCrasher> 1 Min Left
[19:24] <Death_Drach> Ok, so what kinds of materials?
[19:24] <Death_Drach> Blue colour?
[19:24] <TheGameCrasher> Andesite
[19:24] <Death_Drach> Since it seems to be peppy's favourite
[19:24] <TheGameCrasher> Chiseled stone bricks
[19:25] <TheGameCrasher> Ya
[19:25] <Death_Drach> Are we going to make the compass again?
[19:25] <TheGameCrasher> Compass? As in N,E,S,W direction markers?
[19:25] <Death_Drach> Yea, like the previous one i made
[19:25] <Death_Drach> Or just scrap that?
[19:25] <TheGameCrasher> Yeah
[19:26] <TheGameCrasher> Keep em'
[19:26] <Death_Drach> Ok
[19:26] <Death_Drach> Black and white again?
[19:26] <TheGameCrasher> Yes
[19:26] <TheGameCrasher> Actually, let's keep the same pattern
[19:26] <Death_Drach> Not all the same.
[19:26] <TheGameCrasher> Could you copy it?
[19:26] <Death_Drach> I have some changes.
[19:26] <TheGameCrasher> Alright'
[19:26] <Death_Drach> Dont have W/E
[19:26] <TheGameCrasher> Right
[19:27] <TheGameCrasher> Could I have a couple stacks of each colour?
[19:27] <TheGameCrasher> Danke
[19:27] <Death_Drach> Purple wool for placers.
[19:27] <TheGameCrasher> Yup
[19:28] <Death_Drach> Do you know how it goes? :p
[19:28] <TheGameCrasher> I'm trying to look ;P
[19:28] <Death_Drach> Or are you just making it up as you go :p
[19:28] <TheGameCrasher> Mostly ;)
[19:29] <Qare> I beileve him :}
[19:29] <Death_Drach> Black
[19:30] <TheGameCrasher> Danke
[19:31] <Death_Drach> Got the pattern now?
[19:31] <TheGameCrasher> Yup
[19:31] <TheGameCrasher> ;P
[19:31] <Death_Drach> 6, in one, 5, in one, 2
[19:34] <Death_Drach> Woot!
[19:34] <TheGameCrasher> Lookin' good so far
[19:34] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[19:34] <Death_Drach> Ok, surrounding material?
[19:34] <TheGameCrasher> Wb
[19:34] <Death_Drach> Andeiste?
[19:34] <Death_Drach> Cobble? Stonebrick?
[19:34] <Death_Drach> Something gray
[19:34] <LastAssAssin> e
[19:34] <TheGameCrasher> Andesite, one layer, Granite, one layer
[19:34] <LastAssAssin> LAG
[19:34] <LastAssAssin> LAG
[19:34] <Death_Drach> Hey last, you've got a new faction buddy :D
[19:35] <LastAssAssin> who?
[19:35] <Death_Drach> Hang on, this time we're going to be stepping.
[19:35] <Death_Drach> Qare joined the brotherhood
[19:35] <LastAssAssin> peppy
[19:35] <Death_Drach> Is AFK
[19:35] <TheGameCrasher> Ah
[19:36] * Qare (Qare@§aQare§r) Quit (§eQare left the game.)
[19:36] <TheGameCrasher> Gray glass?
[19:36] <TheGameCrasher> Nvm
[19:36] <Death_Drach> Like that?
[19:36] <Death_Drach> Maybe?
[19:36] <TheGameCrasher> This is good
[19:36] * Qare (Qare@Qare) has joined #main
[19:37] <LastAssAssin> as
[19:38] <Death_Drach> Lol
[19:40] <LastAssAssin> OMG
[19:40] <TheGameCrasher> 0.o
[19:40] <Death_Drach> Team kill!!
[19:40] <LastAssAssin> accidently
[19:40] <Death_Drach> Friendly fire!
[19:41] <TheGameCrasher> I need foods death D;
[19:41] <LastAssAssin> i was target practicing
[19:41] <Death_Drach> Yes, Beg puny mortal!
[19:41] <Death_Drach> :p
[19:41] <TheGameCrasher> More!
[19:41] <TheGameCrasher> Nom nom
[19:41] <TheGameCrasher> So, symbols done
[19:41] <LastAssAssin> HE WAS STEALING
[19:41] <LastAssAssin> OMG
[19:41] <Death_Drach> Shall we step down again?
[19:41] <Death_Drach> Stealing from?
[19:42] <TheGameCrasher> Alrighty
[19:42] <TheGameCrasher> I fell
[19:43] <Death_Drach> EAsier if you fall
[19:43] <TheGameCrasher> ;D
[19:43] <LastAssAssin> Peppy
[19:44] <TheGameCrasher> You can't shift walk on slabs
[19:44] <LastAssAssin> I WANT TO buy a gun
[19:44] <Death_Drach> Stonebrick?
[19:44] <Death_Drach> Or something else?
[19:44] <TheGameCrasher> Hmm
[19:44] <TheGameCrasher> Wait
[19:45] <Death_Drach> Gonna have a big courtyard area.
[19:45] <TheGameCrasher> Chiseled first
[19:45] <Death_Drach> Then buildings around the perimeter.
[19:46] <LastAssAssin> asda
[19:46] <LastAssAssin> LAG
[19:47] <TheGameCrasher> I'm out
[19:47] <LastAssAssin> as
[19:47] <LastAssAssin> LAG TEST
[19:48] <Death_Drach> Eh, not sure i like the compass :/
[19:48] <Death_Drach> Im so hard to please myself :/
[19:48] <TheGameCrasher> We'll see, let's add it later
[19:49] <TheGameCrasher> There needs to be some sort of patter in the stone bricks
[19:49] <Death_Drach> There will be game
[19:49] <TheGameCrasher> You can call me DS still death ;)
[19:49] <TheGameCrasher> Out again :/
[19:50] <Death_Drach> Chest
[19:50] <TheGameCrasher> Nvm
[19:52] <Death_Drach> What i wouldnt give for some W/E right now...
[19:52] <TheGameCrasher> Lighting? Lamps or sea lanterns?
[19:53] <TheGameCrasher> Under the floor ofc
[19:53] <Death_Drach> Idk, Sea lanterns maybe?
[19:53] <Death_Drach> Since we're going for a sort of bluey colour?
[19:53] <TheGameCrasher> Sure, under glass?
[19:53] <TheGameCrasher> Ya
[19:53] <TheGameCrasher> What colour though
[19:53] <Death_Drach> Nah, just out in the open?
[19:53] <TheGameCrasher> Blue?
[19:53] <TheGameCrasher> Out in the open is ugly
[19:53] <Death_Drach> Blue glass?
[19:53] <TheGameCrasher> Ya
[19:53] <Death_Drach> Okie i guess?
[19:53] <TheGameCrasher> Cyan
[19:54] <TheGameCrasher> Danke
[19:54] <Death_Drach> All around?
[19:54] <TheGameCrasher> Ya
[19:54] <Death_Drach> Doesnt that seem a bit messy?
[19:54] <TheGameCrasher> We'll put more around later
[19:54] <Death_Drach> I feel like we've got too many layers.
[19:54] <TheGameCrasher> True
[19:55] <TheGameCrasher> Lets make a pattern then
[19:55] <Death_Drach> So uneven...
[19:55] <Death_Drach> There we go
[19:56] <Death_Drach> Eh, idk
[19:56] <Death_Drach> Brb
[19:58] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[20:00] <Death_Drach> No offence....
[20:01] <TheGameCrasher> Mmmh?
[20:01] <Death_Drach> But that just looks like a square mess...
[20:01] <Death_Drach> Too much glass?
[20:01] * Qare was kicked from #main by Server
[20:01] * Qare (Qare@§aQare§r) Quit (§eQare left the game.)
[20:01] <TheGameCrasher> Maybe
[20:01] <TheGameCrasher> I think it looks ok ;P
[20:02] <Death_Drach> I think maybe i need to ditch the compass...
[20:02] <TheGameCrasher> Alrighty then
[20:02] <Death_Drach> Fml :p
[20:02] <Death_Drach> Having a real thought block atm
[20:04] <TheGameCrasher> This any better?
[20:05] <Death_Drach> Hang on
[20:08] <Death_Drach> Reminds me of one of those blackbird planes :p
[20:10] <TheGameCrasher> Can I look?
[20:14] <Death_Drach> hmmm?
[20:15] <Death_Drach> At?
[20:15] <TheGameCrasher> Your pattern
[20:15] <TheGameCrasher> Not now though
[20:15] <TheGameCrasher> One minute
[20:16] <Death_Drach> Swim over?
[20:16] <Death_Drach> I put a water down
[20:16] <TheGameCrasher> One minute
[20:18] <TheGameCrasher> Ok, my one is done
[20:18] <TheGameCrasher> I'll take a look at yours
[20:19] <TheGameCrasher> Are you restarting it?
[20:19] <Death_Drach> Yea
[20:20] <TheGameCrasher> Maybe we could get people to vote on them?
[20:20] <TheGameCrasher> Set up a forum poll
[20:20] <Death_Drach> I soppose?
[20:20] <TheGameCrasher> So, we have the black and white pattern, and this stone brick pattern
[20:21] <Death_Drach> ?
[20:21] <Death_Drach> Dude ?
[20:21] <Death_Drach> I got something coming out of the middle here.
[20:22] <TheGameCrasher> Needs andesite though
[20:24] <TheGameCrasher> Elevated?
[20:24] <Death_Drach> ?
[20:24] <Death_Drach> Nop, this whole part if elevated
[20:24] <TheGameCrasher> This any good?
[20:24] <Death_Drach> It de-elevates on the pathways here
[20:25] <TheGameCrasher> Yeah, but, is this elevation any good here?
[20:25] <TheGameCrasher> The raised slabs
[20:25] <Death_Drach> Nah, cause its all one level
[20:27] <TheGameCrasher> Ooooh
[20:27] <Death_Drach> Like :p
[20:27] <TheGameCrasher> I need some stairs
[20:27] <Death_Drach> Then lava or water underneath
[20:27] <TheGameCrasher> Lava!
[20:27] <Death_Drach> And this'll be a bridge
[20:28] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[20:28] <TheGameCrasher> Wb
[20:28] <LastAssAssin> PEPPY
[20:29] <TheGameCrasher> Could I have a few stacks of each material?
[20:29] <LastAssAssin> Peppy2006
[20:29] <LastAssAssin> can i buy a gun
[20:29] <Death_Drach> Is still afk
[20:29] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[20:30] * Bonita_Applebum (Bonita_Applebum@Bonita_Applebum) has joined #main
[20:30] <TheGameCrasher> Wb
[20:30] <Death_Drach> Dont continue it out
[20:30] <TheGameCrasher> I'm just experimenting
[20:30] <Death_Drach> I've got rails pre-planned
[20:30] <Death_Drach> :p
[20:31] <TheGameCrasher> Aighty
[20:31] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[20:31] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[20:34] * Bonita_Applebum (Bonita_Applebum@Bonita_Applebum§r) Quit (§eBonita_Applebum left the game.)
[20:35] <Death_Drach> We'll get it W/E'd around to fill the whole thing
[20:35] <TheGameCrasher> Rightio
[20:35] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/38bbb7a
[20:35] <Death_Drach> Peppy!
[20:35] <Peppy2006> I'M STILL AT IT
[20:35] <TheGameCrasher> Hey Peppy!
[20:35] <Peppy2006> Who's Bonita
[20:36] <Death_Drach> No idea.
[20:36] <Death_Drach> Some guest.
[20:36] <Peppy2006> Ah
[20:36] <Death_Drach> What do you think of the spawn options?
[20:36] <TheGameCrasher> Er, Peppy, could I get creative with death, me and him are both working on spawn noiw
[20:36] <Death_Drach> please*
[20:36] <TheGameCrasher> Now*
[20:36] <TheGameCrasher> Pwetty pwease?
[20:36] <TheGameCrasher> Danke
[20:36] <Peppy2006> I think we should include every direction letter possible
[20:37] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[20:37] <Death_Drach> We sort of scraped the compass....
[20:37] <Peppy2006> And have the portals for each faction at the opposite letter corresponding with their direction
[20:37] <Peppy2006> :P
[20:37] <LastAssAssin> peppy
[20:37] <Death_Drach> Only need one side for the W/E DS
[20:37] <TheGameCrasher> Yup
[20:37] <LastAssAssin> peppy
[20:37] <LastAssAssin> i want to buy a gun
[20:38] <Peppy2006> Okay
[20:38] <Peppy2006> What gun?
[20:38] <LastAssAssin> wait
[20:39] <Death_Drach> Peppy, can i get a W/e please?
[20:39] <Peppy2006> Sure
[20:39] <LastAssAssin> world edit
[20:39] <Death_Drach> Le Purple 1 and Le Purple 2
[20:39] <LastAssAssin> what are u building
[20:39] <LastAssAssin> peppy
[20:39] <LastAssAssin> can u tp me to u
[20:39] <LastAssAssin> i got my d blocks
[20:40] <Death_Drach> Ds, just stop building for a sec :p
[20:40] <Death_Drach> Peppy?
[20:40] <TheGameCrasher> Back
[20:40] <TheGameCrasher> Ok ;P
[20:40] <LastAssAssin> Peppy2006
[20:40] <Death_Drach> Peppy, Peppy! Peppy! :p
[20:41] <LastAssAssin> peppy
[20:41] <LastAssAssin> is AFK
[20:41] <Death_Drach> Sigh
[20:42] <Death_Drach> Focus Peppy.... We need you attention here :p
[20:42] <Death_Drach> Or you could just give me W/E so i can go nuts.
[20:44] <Death_Drach> ARGH!
[20:44] <LastAssAssin> ighhh
[20:46] <Death_Drach> Peppppaayyyy!
[20:47] <TheGameCrasher> Maybe your spawn could be the server train station?
[20:47] <Death_Drach> Purple.
[20:47] <Peppy2006> Gimme the task direction
[20:47] <LastAssAssin> peppy
[20:48] <LastAssAssin> i wannna buy a agun
[20:48] <Peppy2006> In a minute
[20:48] <Death_Drach> Purple 2
[20:48] <Death_Drach> Mid
[20:48] <TheGameCrasher> You still haven't switched skins Peppy ;P
[20:48] <Peppy2006> What gun
[20:48] <Death_Drach> .//copy
[20:48] <LastAssAssin> lag
[20:48] <Death_Drach> .//rotate 90
[20:48] <Death_Drach> Eh, there we go :D
[20:48] <Peppy2006> I like this one
[20:49] <Death_Drach> Seems less messy.
[20:49] <TheGameCrasher> No, like the improved one I made for you ;P
[20:49] <Death_Drach> Why do i have 64 hoppers....?
[20:49] <Death_Drach> Last -.-
[20:49] <LastAssAssin> yes
[20:49] <Death_Drach> Making a mess :/
[20:49] <LastAssAssin> itll dissapear
[20:49] <LastAssAssin> i want to buy a gun
[20:49] <Death_Drach> Thnx for filling it in Peppy
[20:52] <LastAssAssin> peppy
[20:52] <LastAssAssin> can i buy the gunt
[20:52] <LastAssAssin> peppy
[20:52] <Death_Drach> Spamming wont make it happen any faster.
[20:53] <LastAssAssin> nah
[20:53] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[20:53] <Death_Drach> DS, where'd you get off to?
[20:54] <TheGameCrasher> The old one
[20:55] <TheGameCrasher> Yours is really good, but I think it should be the server train station
[20:55] <Death_Drach> Nah, trainstations dont get built like this.
[20:55] <TheGameCrasher> ;P
[20:58] <Death_Drach> Peppy, some more of that W/E Would be good :D
[20:59] <Peppy2006> Hmm?
[20:59] <Death_Drach> Could you move the bridge around?
[20:59] <Death_Drach> And give me some grass to put lava on underneath the whole thing?
[21:01] <TheGameCrasher> Das wetter is unglaublich
[21:01] <TheGameCrasher> ;)
[21:02] <Death_Drach> Bit low?
[21:02] <Death_Drach> :p
[21:02] <TheGameCrasher> I think it's good
[21:02] <Death_Drach> Ok, lower the wall then?
[21:02] <Peppy2006> hold up
[21:02] <Death_Drach> FAlling
[21:02] <Death_Drach> Siffocating
[21:03] <Death_Drach> Ok, we good with that height?
[21:03] <TheGameCrasher> Prima!
[21:04] <TheGameCrasher> Das regnet is kaput
[21:06] <Death_Drach> Ok, the bridge, can you rotate that around?
[21:07] <Peppy2006> To where?
[21:07] <Death_Drach> gg...
[21:07] <Death_Drach> All the paths
[21:07] <Death_Drach> need 4 of them
[21:09] <Death_Drach> Gonna need more land :p
[21:10] <Death_Drach> Shoot this is big....
[21:10] <TheGameCrasher> Finished my pattern
[21:15] <Death_Drach> Ds, want to help?
[21:15] <TheGameCrasher> I am :P
[21:15] <Death_Drach> Oh? Doing?
[21:15] <TheGameCrasher> Adding andesite around the edges
[21:15] <Death_Drach> Oh, not that again -.-
[21:16] <TheGameCrasher> Hey, it works
[21:16] <Death_Drach> That areas being used as a sort of courtyard, so its going to have things on top of the ground
[21:16] <Death_Drach> So the pattern will be broken up
[21:16] <TheGameCrasher> Like trees?
[21:16] <Death_Drach> Yea, or bushes or sign boards with rules.
[21:16] <TheGameCrasher> Rightio
[21:16] <Death_Drach> put andesite in this thing :p
[21:17] <TheGameCrasher> cAN DO
[21:17] <TheGameCrasher> Can do*
[21:17] <Death_Drach> brb two secs
[21:19] <Death_Drach> Too much
[21:19] <Death_Drach> Light still have to go in there.
[21:19] <TheGameCrasher> Lamps?
[21:19] <Death_Drach> Yea
[21:20] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/c22e426
[21:21] <Death_Drach> Peppy, how does this look?
[21:21] <Peppy2006> Good so far
[21:21] <TheGameCrasher> Skyrim troubles ;p
[21:22] <TheGameCrasher> I finished this one btw Peppy
[21:25] <Death_Drach> Peppy, can you copy over the tower?
[21:26] <Death_Drach> To the other side of the bridge.
[21:26] <Death_Drach> Hurrah!
[21:26] <Death_Drach> Sort of.
[21:27] <TheGameCrasher> OOoohohoho
[21:27] <TheGameCrasher> Needs Iron Bars
[21:27] <TheGameCrasher> ;P
[21:29] <Death_Drach> Nah....
[21:29] <Death_Drach> Looks like a prison...
[21:30] <TheGameCrasher> I mean, I won't put them everywhere
[21:30] <TheGameCrasher> They're a nice touch
[21:30] <Death_Drach> Kinda have... :/
[21:30] <TheGameCrasher> ;P
[21:31] <Death_Drach> Bleh, we need to get this top finished....
[21:31] <TheGameCrasher> Ya
[21:32] <Death_Drach> Nah, needs to receed
[21:32] <Death_Drach> Sort, of inwards to a point.
[21:32] <Death_Drach> Just needs a roof on top.
[21:38] <Death_Drach> Woo!
[21:38] <TheGameCrasher> Lava?
[21:38] <Death_Drach> idk
[21:38] <Death_Drach> Maybe?
[21:39] <TheGameCrasher> I said that before you placed it ;P
[21:39] <TheGameCrasher> It looks good
[21:39] <Death_Drach> Not too much.
[21:41] <Death_Drach> We need to finish off this top bit
[21:43] <Death_Drach> Fml :/
[21:44] <Death_Drach> I feel like this has gotten out of hand....
[21:44] <Death_Drach> It's getting too big
[21:44] <TheGameCrasher> Maybe
[21:44] <TheGameCrasher> I was going to say it was too tall
[21:44] <Death_Drach> Chop the top off and just have the flat roof?
[21:44] <TheGameCrasher> Sure
[21:46] <Death_Drach> Ugh, now it feels too stumpy :p
[21:47] <TheGameCrasher> There needs to be something up here
[21:47] <Death_Drach> Peppy?
[21:47] <TheGameCrasher> Fountain?
[21:48] <Death_Drach> MAke it a blacony?
[21:48] <TheGameCrasher> Or doorway :P
[21:48] <Death_Drach> With steps
[21:48] <TheGameCrasher> Yup
[21:49] <Death_Drach> Ok, a building. OUtter ring
[21:49] <Death_Drach> Then we need to finish it.
[21:49] <TheGameCrasher> Yup
[21:49] <TheGameCrasher> Faction area?
[21:49] <TheGameCrasher> Like a hub room?
[21:50] <Death_Drach> Huh?
[21:50] <Death_Drach> Idk
[21:50] <Death_Drach> Just an outter ring.
[21:50] <TheGameCrasher> Alright ;P
[21:51] <Death_Drach> Whats with the fence?
[21:52] <Death_Drach> :p
[21:52] <TheGameCrasher> I dunno, I don't want the room to be too big
[21:52] <TheGameCrasher> We've built quite a castle here Death
[21:52] <Death_Drach> Well, this need to be a building. So we cant make it too small
[21:53] <Peppy2006> http://logs.omegle.com/6e71eba
[21:53] <Death_Drach> Ok, after this point = wilds
[21:53] <TheGameCrasher> How do they get up here?
[21:53] <Death_Drach> This whole thing is going to circle around... :/
[21:53] <TheGameCrasher> Lol, "step up your game"
[21:54] <Death_Drach> Peppy, more land plox?
[21:56] <Death_Drach> Peppy?
[21:59] <Death_Drach> Damnit Peppy :/
[22:00] <Death_Drach> Make some sort of roof for this?
[22:00] <TheGameCrasher> Yeah
[22:00] <Death_Drach> I suck at doing the roof -.-
[22:01] <TheGameCrasher> Nether brick roof perhaps?
[22:01] <Death_Drach> Idk, just fiddle with things
[22:09] <TheGameCrasher> Wb
[22:09] <Death_Drach> Peppy!
[22:10] <Death_Drach> We're going to need another grass extesion dude...
[22:10] <Death_Drach> Last one though
[22:11] <Death_Drach> Don't do it dude! Don't go Afk!
[22:11] <Peppy2006> But I gave you your grass
[22:11] <Death_Drach> Oh, lol
[22:12] <Death_Drach> That's what that little lag spike was
[22:12] <Death_Drach> Are you able to also paste the building around?
[22:12] <Peppy2006> Yeah
[22:12] <Peppy2006> Tell you what
[22:13] <Peppy2006> It looks like you're still building it
[22:13] <Peppy2006> I gotta get ready for sleep in a while
[22:13] <Peppy2006> So I'll be right back
[22:13] <Death_Drach> Oh crap, we forgot the stairs! :p
[22:14] <TheGameCrasher> Oh ;P
[22:14] <Death_Drach> Yea, it needs ALOT of work still Peppy, but having it at the other bridges will give us a rough guid
[22:14] <Death_Drach> guide on size.
[22:14] <Death_Drach> Plus theres the pathways to the other areas.
[22:15] <Death_Drach> Still to go.
[22:15] <Death_Drach> Each faction will get ALOT of room in this place.
[22:15] <TheGameCrasher> Mmmh
[22:15] <Death_Drach> Each faction gets a balcony
[22:15] <Death_Drach> And a room off the side of this main one.
[22:16] <TheGameCrasher> I think the roof is done
[22:16] <Death_Drach> Ok, come round here?
[22:17] <Death_Drach> Peppy, read chat :p
[22:17] <Peppy2006> Ready for copy?
[22:17] <Death_Drach> Yup
[22:17] <TheGameCrasher> One sec
[22:17] <Peppy2006> Part of this spawn will come with it....
[22:17] <TheGameCrasher> Ok, go
[22:17] <Death_Drach> It'll need another copy at the end game
[22:18] <Death_Drach> Prepare for lag!
[22:18] <Death_Drach> Weee
[22:19] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[22:20] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[22:20] <TheGameCrasher> Wb ;P
[22:20] <Death_Drach> Lagging in
[22:20] <Death_Drach> TY!
[22:20] <TheGameCrasher> Woot
[22:20] <TheGameCrasher> Oh mayyyyyyyyyyyun
[22:20] <Death_Drach> Roof seems a bit small :p
[22:20] <Death_Drach> For the building size
[22:21] <TheGameCrasher> I'll add bits off the edges
[22:21] <Death_Drach> Can you make the rotate the stonebrick under the middle?
[22:22] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[22:22] <TheGameCrasher> gg
[22:22] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[22:23] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:23] <TheGameCrasher> Wb
[22:23] <Peppy2006> Thanks
[22:24] <Peppy2006> NOW
[22:24] <Peppy2006> I'll brb again
[22:25] <TheGameCrasher> Mmmh?
[22:25] <Peppy2006> Since all seems well
[22:25] <TheGameCrasher> Alrighty
[22:25] <Peppy2006> I'll be 20-30 minutes probably
[22:25] <TheGameCrasher> Rightio
[22:25] <TheGameCrasher> I'll let death know
[22:25] <Peppy2006> Keep it up
[22:25] <TheGameCrasher> Thanks ;)
[22:25] <Peppy2006> I'm going to be making a new ribbon just for you two
[22:25] <Peppy2006> :P
[22:25] <TheGameCrasher> ;D
[22:28] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[22:28] <TheGameCrasher> Wb
[22:28] <Death_Drach> gg
[22:28] <TheGameCrasher> Peppy is gonna be 20-30 mins
[22:28] <Death_Drach> Ok, fill in the corners for the lava?
[22:28] <TheGameCrasher> So, I finished the roof proper
[22:28] <TheGameCrasher> I guess
[22:30] <TheGameCrasher> Oh, and peppy is gonna make us a special ribbon
[22:30] <TheGameCrasher> Just for us ;)
[22:30] <Death_Drach> Yay! I have no idea wtf you're talking about! But yay!
[22:30] <TheGameCrasher> Ikr, yay!
[22:31] <TheGameCrasher> It's probably a status of some sort ;P
[22:32] <TheGameCrasher> Ok, now every roof is complete
[22:33] <TheGameCrasher> I think we've done a good days work death
[22:33] <Death_Drach> We still have lots to do!
[22:33] <TheGameCrasher> But I should go now, I think I've been on long enough for today ;p
[22:34] <Death_Drach> :o
[22:34] <Death_Drach> Okie
[22:34] <TheGameCrasher> It was nice seeing you again too ;)
[22:34] <TheGameCrasher> Bai
[22:34] <Death_Drach> You too
[22:34] <TheGameCrasher> (vo)
[22:34] <Death_Drach> Cya
[22:34] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[22:39] <Death_Drach> Holy crap....
[22:39] <Death_Drach> Work and a half....
[22:47] <Death_Drach> PeppY! :p
[23:09] <Peppy2006> ALRIGHT
[23:09] <Death_Drach> Hey
[23:09] <Death_Drach> It's coming along :D
[23:10] <Peppy2006> I see that
[23:10] <Death_Drach> Can you fill it with lava?
[23:10] <Peppy2006> Damn
[23:10] <Peppy2006> I wish TGC hadn't left just then
[23:10] <Death_Drach> No, not a dam.
[23:10] <Peppy2006> I need to take GM 1 off him
[23:10] <Peppy2006> :P
[23:10] <Death_Drach> :o
[23:10] <Death_Drach> How will we work though :p
[23:11] <Peppy2006> Iunno
[23:11] <Peppy2006> Oh well
[23:11] <Death_Drach> Still got a whole building to put in
[23:11] <Peppy2006> lol
[23:11] <Peppy2006> Alright, alright
[23:15] <Peppy2006> I should sleep
[23:16] <Death_Drach> Resist the urges...
[23:16] <Peppy2006> I can't
[23:16] <Peppy2006> :P
[23:19] <Death_Drach> Can you fill the moat with lava?
[23:20] <Peppy2006> Yeah
[23:20] <Death_Drach> Leakage.....
[23:21] <Death_Drach> :p
[23:21] <Death_Drach> Thanks, looks really dangerous now :(
[23:23] <Peppy2006> GOOD
[23:23] <Peppy2006> I really like this
[23:24] <Peppy2006> Like I told TGC
[23:24] <Peppy2006> I'll have to make you two a ribbon for exceptional performance in architecture
[23:24] <Death_Drach> Dont get too happy just yet.... the difficult part is coming.
[23:24] <Death_Drach> Gotta join the bloody things....
[23:25] <Death_Drach> And keep it looking nice -.-
[23:26] <Peppy2006> :P
[23:26] <Peppy2006> I have faith and confidence
[23:33] <Death_Drach> Hmmmm, tower....
[23:36] <Peppy2006> I'll catch you tomorrow
[23:36] <Peppy2006> Good luck
[23:36] <Death_Drach> Okie, hopefully ill have this closer to finished by then
[23:36] <Peppy2006> Keep me posted on progress
[23:36] <Death_Drach> Oh, i wont be online tomorrow....
[23:36] <Peppy2006> PM me and stuff
[23:36] <Peppy2006> lol
[23:36] <Peppy2006> Alright
[23:36] <Death_Drach> Wait. I might for a bit.
[23:36] <Death_Drach> I fly in two days :p
[23:36] <Death_Drach> So wont be too active till about thursday
[23:37] <Peppy2006> Oh
[23:37] <Peppy2006> Mmmmm
[23:37] <Peppy2006> I'll catch you when I do
[23:37] <Peppy2006> Just uh
[23:37] <Peppy2006> PM me
[23:37] <Peppy2006> lol
[23:37] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[23:37] <Death_Drach> Yup, ill leave a message
[23:45] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:46] <Death_Drach> Baivo!!
[23:46] <Baivo> Hola
[23:46] <Death_Drach> Btw, you have a new faction member
[23:46] <Death_Drach> His names "Qare"
[23:46] <Baivo> i do
[23:46] <Baivo> ?
[23:46] <Baivo> Okkk
[23:46] <Death_Drach> And He's a bit suspicious...
[23:46] <Baivo> Aww fuck
[23:46] <Death_Drach> So check your chests.
[23:46] <Baivo> Jesus christ my diamonds
[23:46] <Death_Drach> All gone?
[23:46] <Baivo> And my iron
[23:47] <Death_Drach> Gone or...?
[23:47] <Baivo> Mostly
[23:47] <Baivo> HOLY CRAP
[23:47] <Death_Drach> Last shot him....
[23:47] <Death_Drach> But yea....
[23:47] <Baivo> Bread is gone too
[23:47] <Death_Drach> Then Last logged, so i have no idea what was going on.
[23:48] <Baivo> He stole all the public goods
[23:48] <Death_Drach> What happens in a Sit like that? Do you get it back or....?
[23:48] <Baivo> Nope
[23:48] <Death_Drach> That's stupid :/
[23:50] <Baivo> This is what i get when i try to be nice
[23:50] <Death_Drach> Yea, dont leave it all open to the faction....
[23:50] <Baivo> I'll be talking to fire too
[23:51] <Baivo> He took around 300 diamonds as well
[23:51] <Death_Drach> Fire did??
[23:51] <Death_Drach> From where?
[23:51] <Baivo> Yeah
[23:51] <Baivo> Oh shit
[23:51] <Baivo> I mean las
[23:51] <Baivo> Last
[23:51] <Baivo> Not fire
[23:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:51] <Death_Drach> Careful, he could have been taking them to protect them from Qare coming back....
[23:52] <Baivo> I will talk to him
[23:52] <Baivo> I will talk to him
[23:52] <Baivo> Ehh
[23:52] <Baivo> Omfg
[23:52] <Death_Drach> ?
[23:52] <Baivo> He took ALL my booze
[23:52] <Baivo> NOO
[23:52] <Death_Drach> Shouldn't leave chests open to everyone in your faction :(
[23:52] <Baivo> FUCKING DAMNIT
[23:53] <Baivo> What a twat
[23:53] <Baivo> Thanks reg
[23:54] <Baivo> Bloody stinking thieves
[23:54] <Death_Drach> What'd Reg do?
[23:54] <Regox> Says the person who used to run a thieves faction
[23:54] <Death_Drach> :p
[23:54] <Baivo> Honourable thieves
[23:54] <Baivo> And we weren't even thieves
[23:54] <Death_Drach> Pfft.
[23:54] <Baivo> We were assassins
[23:54] <Baivo> This is different anyway
[23:55] <Baivo> More of a betrayal of stuff
[23:55] <Baivo> trust
[23:55] <Baivo> Well
[23:55] <Baivo> Looks like i'll be locking up my totem for now
[23:57] <Death_Drach> Awww :(
[23:57] <Death_Drach> Why not just lock chests.....
[23:57] <Baivo> ?
[23:57] <Death_Drach> Anyway, you'll have a recruitment zone at spawn soon :D So you can write rules
[23:57] <Death_Drach> for your faction/messages to would be bandits.
[23:58] <Baivo> Reg
[23:58] <Regox> Yes?
[23:58] <Baivo> If i added a locked room with no way in but the door
[23:58] <Baivo> And left the chests open
[23:58] <Baivo> People would be punished for stealing, yes?
[23:58] <Baivo> Since they couldn't have gotten in without griefing'
[23:58] <Regox> If you place the walls yourself, yes
[23:59] <Death_Drach> I'd say, since they'd have to grief to get in.
[23:59] <Baivo> Good
[23:59] <Baivo> Death, you're added to my supply room
[23:59] <Death_Drach> Yay ;d
[23:59] <Death_Drach> *inb4 loots everything!*
[23:59] <Death_Drach> Tpa?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.